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Kongres se je spustil 
v nova 'preiskovanja'

Novi grobovi
Maxine Dušek

Po dolgi in mučni bolezni je 
-----  preminula v Brentwood bolniš

ka naj dajo potrebne podat- niči 73 let stara Mrs. Maxine 
be za volivno borbo letos* Dušek z 21501 Aurora Rd., War- 
njo jesen.-------------------------rensville Hgts., doma iz Žum-
WASHINGTON, D. C. — Na berk; na Hrvaškem, od koder je 

Kapitolu vladajo ’nepisani obi- PHšla pred 60 leti. Pokojna je 
čaji, ki se ne zmenijo, kdo ima bila članica Podr. št 73 SŽZ 
večino v Senatu in Predstavni- Tukaj je zapustila hčeri Thcreso 
čkem domu. Vsako poletje se Mc. Cullough in Anno Butorac, 
kongresni politiki porazgube po sinova Stephana in Johna, vnu- 
vsem svetu, kakor hitro je zase- ke in pravnuke ter sestro Mary 
dan je končano, da na mestu sa- Rivacuk. Pogreb bo iz L. Fer- 
mem prej skujejo in ugotav'jajo folia pogreb- zavoda v ponede- 
Vse mogoče stvari, seveda na ijek zj. ob 9:15 v cerkev Pija X. 
broške federalne blagajne. Ko ob desetih, nato na Kalvarijo. 
se vrnejo, zalagajo kongresno
t'skarno z dolgimi poročili, ki Catherine Smey
naj v tiskani besedi povedo vsej V St. Vincent Charity bolniš- 
naši javnosti, kako požrtvovalne niči, kjer je bila komaj en dan,
senatorje in kongresnike ima- je umrla: 71 let stara vdova

| Catherine Smey s 1444 E- 40 St., 
Ko se zasedanje začne, na Ka- doma iz Prekmurja v Sloveniji, 

pitolu včasih ne vedo, kako naj Mož Mihael ji je umrl 1. 1951, 
se obnašajo do Bele hiše in ad- zapustila pa je otroke Casey,
nunistracije, ali naj jih božajo Steven in Mary Dodolic ter pet
ab praskajo. Tako stanje je na- vnukov. Pogreb bo iz Grdino- 
stopilo ravno te dni. Demokrat- Vega pogreb- zavoda v ponede- 
sba večina še ne ve, kako bi ijek 0b 8:20 v cerkev sv. Petra 
Učinkovito napadla republikam ob devetih, nato na Kalvarijo. 
Sko administracijo z Elsenhow- Tl.Up](> bo položeno na mrtva- 
ujom na čelu. ški oder jutri ob dveh popoldne.

Ha zabrišeta svojo negoto- 
VosL sta sonat in Predstavniški 
dom začela že nekaj preiskav, še

LeRoy F. Moore
V torek je umrl na svojem

ZSSR ima islo pravico 
kot Združene države!
Predsednik Eisenhower je 

dejal časnikar jem glede
preskušanja sovjetskih ra
ket na Pacifiku, da Ameri
ke ne more protestirati.
WASHINGTON, D. C. — Ko 

so časnikarji vprašali predsedni
ka Eisenhowerja glede stališča v 
vprašanju napovedanih sovjet
skih preskusov raket v srednjem 
Pacifiku, je ta odgovoril, da ima 
Sovjetska zveza iste pravice v 
tem pogledu kot Združene dr
žave. Zato bi bilo nerazumljivo, 
da bi njegova vlada proti temu 
v Moskvi protestirala.

Združene države izvajajo ta
ke preskuse na Atlantiku in Pa
cifiku že več let. Doslej je pro
ti sovjetskim preskusom na Pa
cifiku protestirala edino Japon
ska, ki trdi da bodo imeli zaradi 
preskusov škodo japonski ribiči, 
ki love v tem predelu.

V Združenih državah so neka
teri zavzeli za to, naj Wa hing- 
ten pioti preskusom odločno 
protestira. Bivši demokratski 
predsednik Harry Truman je 
sovjetsko napoved teh presku
sov označil naravnost za “izzi
vanje.” Elsenhowerjeva izjava 

' kaže, da je on v tem pogledu

Francoski fin. minister 
A. Pinay zapustil vlado

PARIZ, Fr. — Finančni mini- 
Aer Antoine Pinay je znan kot 
zagovornik zdrave gospodarske 
politike s čim manjšim vmeša
vanjem države v gospodarske 
posle. V kratki dobi mu je u- 
spelo spraviti v red francoske 
finance in doseči v zunanji tr
govini prebitek.

Ko je predsednik vlade Mi
chel Debre začel nedavno siliti 
k večjemu vplivu dr'ave v gos
podarstvu, oe je Pinay temu od
ločno uprl. Pri tem je prišlo 
ponovno do izraza tudi njegovo 
neodobravanje De Gaullove po
litike v Atlantski zvezi. Pinay 
je izgubil finančno ministrstvo, 
pa odklonil od De Gaulia mu 
ponujano mesto državnega mi
nistra. V finančnem ministr
stvu ga je nasledil njegov veren 
pristaš guverner Francoske nar. 
banke Wilfred Baumgartner. Po 
tem sodeč Francija ne misli

AMERIKA IN SOVJETIJA SE 
HVALITA Z VOJAŠKO MOČJO Iz Clevelanda 

in okolice
Predsednik Združenih držav Eisenhower je tako v zspb vabi n« zabavni večer—

poroalu o stanju Unije kot ta teden v razgovo
ru s časnikarji zatrjeval, da so Združene države 
vojaško močne v taki meri, da se jim ni treba 
bati nobenega tekmeca. Včeraj se je oglasil 
predsednik sovjetske vlade Nikita Hruščev in 
zagotavljal vrhovni sovjet, da je ZSSR tako iz
popolnila vodljive izstrelke in atomsko orožje, 
da se ji ni treba nikogar bati in da bo zato odpu
stila eno tretjino moštva svojih oboroženih sil.

Zveza slov. protikomunistič
nih borcev v. bi jutri zvečer v 
Slov. dom na Holmes Ave. na 
družabni večer. Igra Tonklijev 
orkester!
Družabni večer—

Nocoj se zberejo v Baragovem 
domu ob osmih zv- zopet prija
telji taroka in šaha ter vsi dru
gi, ki radi malo pokramljrjo v 
domači družbi.

Podr. št. 17 SMZ ima v nedc-

WASHINGTON, D. C. — V zadnjih tednih postaja 
debata o vojaški pripravljenosti Združenih držav vedno bolj 'p’"”, 
vroča in ostra. Predsednik Eisenhower ji je skušal odvze- 01 
ti ostrino, ko je v poročilu o stanju Unije poudarjal, da 1-,° n1 dveh popoldne sejo pn 
imajo Združene države še vedno oborožene sile, močnejše Mat1 hitiharju na 630 E. 222 St 
kot kdorkoli drugi na svetu. V tiskovni konferenci v sre- P°dr. št. 5 SMZ ima jutri zv. 
do je zavrnil očitke, da bi bilo oboroževanje omejeno žara- ob sedmih sejo v Slov. nar. do- 
di varčevanja in strankarskih razlogov in se skoro jezen mu na St Clair Ave- 
skliceval na svojo vojaško preteklost in skušnjo. Izjavil je,1 Društvo Baragov dvor št. 1317 
da izhajajo nekatere spremembe v naši obrambi in oborože- Krt. borštnarjev ima nocoj ob 
valnih naporih neposredno od njega samega. osmih v šoli sv. Vida redno se-

Predisednikove besede in zatr- ~ ............................. ~ jo. Ascsment bodo pobirali od
spieminjati s\oje gospodarske jevanja javnosti niso pomirile, prišel letos našim vojaškim vo- 6:30 dalje.
politike.

Adenauer se odločil 
za pretres desničarjev

Debata je dobila novega netiva, diteljem na pomoč sam Hruščev, Razprodaja__
ko se je oglasil včeraj pred vr- ko je ravno v tem času nastopil Grdina’s Shoppe na 6111 St. 
hovnim sovjetom predsednik bahato s trditvami o sovjetski Clrir Ave. bo začela v ponede- 
sovjetske vlade Nikita Hruščev vojaški moči, o sovjetskem ijek razprodajati žensko perilo, 
in izjavil, da je Sovjetska zveza orožju, ki mu ga ni para. nogavice in drugo po izredno
vodljive izstrelke vseh vrst izpo-' V zvezi s to debato je vseka- znižanih cenah. Več v oglasu!

I polnila do take mere, da bo v kor pomembna nedavna izjava y ))0|nišnjt.j  
j bližnji bodočnosti zmanjšala našega obrambnega tajnika Mrs" Mary Klemenc, 1029 E.

vte sta j]h napovedala. Preiska- domu na 1441 ^ 55 St; 38 ^'popolnoma drugačnega mnenja, Zuhodnonemška vlllda je od- lahko število svojih oboroženih Gatesa, da je Amerika še vedno 
h.k jo vsako stvar, tudi skla- staii v Salernu, Ohio, rojeni c i __ . ,____ i;l naion/inn nroicL •>>'«* ;i vi cm, tidfiinr. 'i ono non nwn vninči.-., eiii m j..

d-šča za federalno pšenico. Na- Roy F. Moore. Zapustil je .^eno 
men preiskav je jasen: dobiti Glorio, tete in strice ter druge 
matenjal, ki naj podpre očitek,1 sorodnike. Pogreb bo iz Grdino- 
da je sedanja administrac'ja ne-’yoga pogreb- zavoda na E. 62 
sposobna in da je treba jgsem Rt jutri 0b enih pop. na Lake

View pokopališče.

vsaj v javnosti!

Obrati novo, seveda demokrat- 1
sko!

Emil Nekic

Bo upravna sprememba 
dala ZSSR več svobode?

Pakistan in Indija le 
urejujeta svoje meje!
^tajski pritisk iz Tibeta vpli- 

Va ugodno na zboljšanje 
pdnošajev med Pakistanom 
in Indijo.
KEW DELHI, Ind. — Paki- 

in Indija sta se skoraj v če
mi sporazumela glede razmeji- 
,Ve in utrditve meje med Indijo 
*n Zah. Pakistanom. S tem so 
mdijske čete, ki so bile doslej 
^ m m predelu, proste in jih vla- 
,a ^hko pošlje na kitajsko me- 
J°- Odprto je še vedno vpraša- 

meje Vzhodnega Pakistana 
bodočnost Kašmirja.

Pakistan in Indija sta si v la- 
Seb zaradi meje vse od angleške- 

Umika iz Indije. Pakistan, ki 
^,Sega islamske dele nekdanje- 

Indijskega cgsarstva, je raz- 
eljen v dva dela. Zahodni Pa- 

r‘shm zavzema večji del Pete- 
°iečja v severozahodnem delu 

pednje Indije, Vzhodni pa del 
avnine ob spodnjem teku Gam 

kesa in Bramaputre.
Obe državi sta se domenili za 

arnenjavo manjših predelov o- 
j^mlja na 1,200 milj dolgi meji. 
1 ve°3talo sporno mejo bodo do- 
. ClJi v novih razgovorih. Vpra- 

Je Kašmirja pri sedanjih raz- 
0Vorih sploh ni bilo omenjano.

redila natančno preiskavo Ml za eno tretjino, od 3,600,000 
delovanja d e s nJčatsIcih na 2,400,000. Hruščev je ob tej 
skupin. J priložnosti razlagal, da je mo-

„T _ ' . , , . rala Sovjetska zveza v letih po
BONN, Nem. - Prot judovski drugi svetovni vojni vzdržeVati

n.o topi v emciji v nji e - vejj^0 armadf> zarodi “atomske-
mh, ki so povzroča, tohko nevo- ga izsiljevanja zahodnih impe.

MOSKVA ZSSR. — Sovjet- .m 'rl 1 e>‘s0 Pr Pravl 1 v d ° rialistov.” Tega je sedaj konec, _________ 1 J do tega, da je notranjemu mini- , -7000 * , -•
Sinoči je umrl v Bay view bol- aka zveza je opustila zvezno no- strstvu naročila) naj natančno ^ Je ZSS? V ato™kem orozJu

nišnici po kratki bolezni Emil tranje ministrstvo m prepustila preilče delovanje desničarskih taku naPredovala, da se ji m tre-
Nekic z 31022 Carlton Drive, za vzdrževanje notranjega slrank in skupln glede sokrivde kL ie'zagotevljal d^Tna po i 
North Olmstead. - ogreb ima v blikam Ukrep pomeni decen- P 1 ' še popolnejše rakete in še učin-
oskrbi Golubov pogreb, zavod. tralizaci.0 p0iicije) katere naio_ Nemška državna stranka, ki kovdejše in strahotnejše orožje.

0 ^ w . ga je preprečevati običajne zlo- priznava in se zavzema v glav- Sovjetija se bo na tem polju tru-
Amer.kanec izključen iz ^.Jne jn knvce prijeti ter spravi- nem za ista nacionalistične nem- dila dalje, dokler ne bodo zahod-

prva vojaška sila na svetu in da 
bo do nadaljnega to tudi ostala.

Najnovejše
vesti

šole zaradi kljukastega 
križa

ti pred sodišča. 
Politična policija,

iške cilje, kot se je nekdaj Hit- ne sUe Postale na razorožitev, 
nekdanja ' ler, bo prišla izgleda prva na vr- kot J0 Je on predložil lansko je-

COLUMBUS, O. — Student zloglasna ČEKA in njena na- sto. Dva člana te stranke sta sen-
Debata v naši prestolnici je 

vroča posebno zaradi tega, ker
starejšega letnika na Ohio State slednica MVD, ki je vodila veli- ! bila prijeta v zvezi s pomaza-
University je bil izključen, ker ke “č stke” pod Stalinom, je bi-! njem sinagoge v Koelnu s klju
se ga dobili, da je naslikal na la preurejena že kmalu po smrti' kastim križem in protijudovski-j bo skoro predložen Kongresu 
neko univerzitetno poslopje kiju- Stalina. V zadnjih letih je pod. i mi napisi. Te dni so ju posta- proračun, ki ne ustreza v vsem
kasti križ. Študentovega imena rejena “Odboru za državno var- vili pred sodišče. Stranka Sa- predlogom in željam generalov
šolske oblasti niso javile. inost” sovjetske vlade. Ima nima posebno veliko prista-' in adipiralov. Zato ti radi po-

—o------- Glavno vprašanje preureditve šev med volivci, čeprav uživa ' udarjajo slabost vojaškega polo-
— Okoli dve petini od 41 mili- notranje uprave v Sovjetski zve- 

jonov poročenih žena v Združe- zi je, v koliko bo ta za prebival- 
nih državah je starih izpod 35 stvo znosnejša in za državno 
let. I upravo učinkovitejša.

Kasnejč čez dan bo 
2amenjal sneg. Najvišja 

P°ratura 45, najnižja 33.

med mladino dosti podpore. Ne- žaja Združenih držav in kažejo 
kateri napovedujejo, da bo ta na moderno oborožitev Sovjeti- 
stranka na temelju preiskave je, posebno na njene medcelin- 
razpuščena. ske rakete. V tem pogledu je

•v

Ženevska konferenca o kontroli atomskega orožja obnovila seje
ŽENEVA, Šv. — Konferenca da ne bo dovolil preskušanja 

se vleče od jeseni L 1958, traja atomske sile, za nek določen čas, 
je 14 mesecev in je imela nad ampak samo od denes do jutri.
150 sej. Ko je imela zednjo sejo Pridržal si je pravico, da obno- 
tik pred Božičem, se ni mogla vi preskušanje kadarkoli bo pri- 
ravno pohvaliti z velikim uspe- šel do prepričanja, da je po
bom. Zastopniki Amerike, An- trebno za ameriško varnost, 
glije in Rusije so se zedinili sa- Hruščev je napovedal, da bo 
mo za okvir pogodbe, v bistvo napravil poskus s svojo medep- 
kontrole preskušanja atomske linsko raketo v.smeri proti sred- 
sile se niso mogli spustiti, ker njem Pacifiku, in opozoril ladje, 
so komunistični zastopniki sa- da se izogibajo točno odrejene 
botirali vsak načrt o načinu morske površine. Izbral si je
kontrole. Vendar so se lani de-' torej za, svoje rakete prav isto . ,, ... . , , I J f i morju odnosno podlegatje razšli z upanjem, da be- morje in isto površino kot Arne-1 Tannimi-j
do v novem letu imeli več sre Irika in Anglija.
Č0.

Francija namerava tudi prav či iz pogodbe, zato naj se pa s
Konferenca je te

začela s sejami. Že na prvih se’tomsko strelivo v Sahari, 
je pokazalo, da ruska delegacija 
ne namerava spremeniti svojih

mer predlagala, naj konferenca jim je še zmeraj naročeno, naj 
na novo pristopi k študiju pod- popustijo tu pa tam v kaki ma- 
zemnih atomskih eksplozij, kaj- lenkosti, da se ne bi Zapad na- 
ti po ameriškem mnenju se ta- veličal pogajenj in zapustil kon- 
ke eksplozije ne drjo sigurno ferfenco. Njihov cilj ostane kot 
ugotoviti s sedanjimi instru- je bil: pogodba o kontroli pre- 
menti. Komunistični delegatje skušanja atomskih eksplozij, to- 
o tem niso hoteli resno deba- da kontrolo naj vrši vsak pod- 
tirati- pisnik pogodbe kar sam zase

, Torej nekaj takega, kar imamo N a-Ja delegacja je zaradi tega &
napravila nov predlog: prepove 
naj se samo preskušanje atom
skih eksplozij v zraku in na 

morsko po
vršino. Kontrola podzemnih 
eksplozij naj se začasno izklju-

sedaj: Amerika, Anglija in Ru
sija ne preskušajo atomske sile 
po lastni inicijativi in brez vsa
ke obveze. Tako stanje je vsaj
navidezno Moskvi pogodu, oble
kla: bi ga samo še rada v pogod
bo, ki ničesar ne pomeni, ker ne

69 St, je v Fairvirw Park bolni
šnici na 18101 Lorain Ave., soba 
št. 412. Obiski so dovoljeni Že
limo ji skoraj'n jegs. okrevanja.
Zaduštiica—

Jutri ob sedmih bo. v, cerkvit
Marije Vnebovzete sv- maša za 
pok. Evzebija Občinar ob 6. ob- 

WASHINGTON, D.C— Z; stop- letnici smrti, 
nik državnega tajništva je iz- ja., hi tc }c rada imela- 
javil, da so Združene države Slov. pev. zbor Zarja, poseb-
pripravljene v Pogledu no Znan med naprednimi vojaki, 
nadzimue razorožitve tako da- bo pod: 1 v nedeljo popoldne ob 
leč kot katerakoli država. 3;30 v Slov. nar. domu na St. 

FAIRBANKS, Alaska. — Letal- Clair Ave. “novo slovensko o- 
ske sile so objavile, da bodo pereto ‘Jaz bi te že rada ime- 
še «ekom današnjega dne sku- ]a> » ki j0 je ustvaril Janko Gre- 
sale prepeljati na varno 12 goro s povezavo narodnih pes- 
mož z raziskovalne postaje 
Charles v Arktiku. Postaja le- Čevlji_
ži okoli 440 milj severno od Mandel Shoe Store na 6125 St. 
Barrowa. Nad polovico osobja Clair Ave. ima veliko razproda- 
so odpeljali z ledene plošče v j0 čevljev in drugega obuvala.
zadnjem tednu. Plošča je Več v oglasu! 
začela nevarno pokriti in ob- Ples_
stoja možnost, da se zdrobi, j Društvo Glas clevelandskih 

WASHINGTON, D.C. — Raz- delavcev št. 9 SDZ vabi jutri 
iskava je dognala, da je prišlo zvečer v Slov. nar. dom na St. 
do letalske nesreče pri Boli- Clair Ave. na ples. Igra Haba- 
viji na 6- januarja zaradi te- tev orkester, 
ga, ker je nekdo v letalu na- Iz bolnišnice— 
pravil z bombo samomor. To Mrs. Mary Perko s 1436 E. 52 
naj bi bil odvetnik Andrew St. se je vrnila iz bolnišnice in 
Frank iz New Yorka, ki se je se zahvaljuje za darila, obiske in 
pred odletom dal v korist svo- dop snice. 
je žene zavarovati zc $887,500. Rojenice—

WASHINGTON, D.C. —■ Pred- Pri Mr. in Mrs. John Poznik 
sednik Eisenhower je predlo- na 20291 Major Dr. so dobili 
žil Kongresu zgraditev petih hčerk!co, ki bo delala druščino 
novih atomskih podmornic, starejšemu bratcu Čestitamo!
opremljenih s Polaris rake- v bolnišnici_
4ami. ! Mrs. Frances Laseak, 20664

HONOLULU, Havaji. — Nad Miller Ave., je morala v Forest 
200 čevljev široka reka lave Hill bolnišnico. Leži v sobi št. 
teče iz žrela ognjenika Ki- 207. Obiski so dovoljeni, 
lauea, med ttem ko meče ognje- Tekmovanje v košarki— 
nik paro in drobce 300 čevljev Danes, jutri in v nedeljo ima 
visoko in še višje. Oblasti so 
izpraznile vas Kapoho, ki je 
v nevarnosti na vznožju vul
kana!.

1, . ■. , , . . , . , x -ti bi vsebovala nobene prave kon-dm zopet (kmalu preskusiti svoje prvo a-^ skupnim naporom skuša najti ^ro^e

Tako slepomišenje je morda 
.znosno za komunistični svet,

KSKJ v telovadnici pri Sv. Vi
du Osmo vzhodno košarkarsko 
tekmo. Udeležuje se jo 34 sku
pin. Celotna prireditev je pod 
pokroviteljstvom Društva Kri-

Grozi nam nov val azij- stusa Kralja st. 236 KSKJ.
ske influenceprava pot do kontrole. Sovjetski j

Vsi trije dogodki Pomenij° d^batiroU-^0 ^ ° ^V"08110 23 komunistlC'ni svet> WASHINGTON, D. C. — Na- jem obsegu, le na Zapadu je na
misli dasiravn se i mjd tem n0V Pr^'sk na konferenc°> naJ javno mnenje svobodnega sveta ge tajništvo za javno zdravje je polnila že nekaj bolnic. Sicer
časom do« d l ° t k’ Ise hitro odloči za sporazum-Ko-j Njihovo postopanje kaže, da bi ga ne moglo prebaviti- Zato že lanskega oktobra opozorilo na ni treba pričakovati prave epi- 
1" ° <k>0 ' T ^ar 1 51 imunisHčna delegacija se za nje se morajo ravnati edino le po je verjetno, dai bo usoda seda* možnost, da nas bo letos obiska- demije, tako pravijo v tajništvu,
Ju?.!!« 3.,0r3Ln!?-»- 1 eV’ P°" ne meni in skuša porabiti vsak političnih vidikih in poveljih iz nje konference o preskušanju ia azijska influenca. Tajništvo toda previdnost je na mestu.jitivno ali negativno.

Predsednik Eisenhower je ob
javil, da noče obnoviti obveze,

nov predlog zapadnih dveh de- Moskve in da svojega strokov- atmoske sile odločena na sestan- je sedaj dobdo poročila iz 9 dr- Osebe, ki so nagnjene k tej bo- 
legacij za zavlačevanje debate, nega znanja ne smejo pustiti ku na vrhovih. Bojimo se, da bo žav, da se je že pojavila. lezni, naj se rajše dajo pravo-

Ameriška delegacija je na pri- priti do veljave. Kot se vidi,1 odločba negativna. | Nikjer še ne razgraja v več- časno cepiti.
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Sluge v talarjih
V Gorici izhajajoči slovenski tednik “Katoliški 
glas’’ je 7. januarja letos objavil pod naslovom 
“Besede in dejanja” tehtno poročilo o verskih raz
merah v Jugoslaviji. To poročilo utegne biti zelo 
koristno tudi slovenskim rojakom tod.

18. dec. 1959 je jugoslovanska uradna agencija 
Tanjug objavila naslednje poročilo:

“Predsednik republike Josip Broz Tito je sprejel da
nes (18. dec.) v Belem dvoru delegacijo Cirilmetodijskega 
društva katoliških duhovnikov s predsednikom Matijo Med- 
veščekoimin podpredsednikom dekanom teološke fakultete 
dr. Stankom Canjkarjem na čelu.”

K temu uradnemu poročilu čutimo dolžnost, da dodamo 
nekaj pojasnil, ki jih nista dodala ne Primorski ne Novi list. 
Čakali smo z njimi zato, da vidimo, kako bodo potekli bo
žični prazniki ob toliko opevani “verski svobodi v FLRJ.

1. Zastopstvo slov. duhovnikov je vodil dr. Stanko 
Canjkar. Kdo je ta mož? Zbornik V nove zarje pove, da 
je to mariborski duhovnik, ki je že leta 1930 kot! pre
fekt v mariborskem bogoslovju bil naročen na marksistično 
literaturo, podpiral in zagovarjal marksistično navdahnjene 
bogoslovce ter skrival njih marksistično delovanje pred po
licijo. Pozneje je leta 1943 šel v gozd k partizanom in ved
no ter povsod zagovarjal neko sožitje med marksizmom in 
katolicizmom v očitnem nasprotju z naukom vseh papežev, 
od Leona XI1L do Janeza XXI11.

2. Poročilo pravi, da so težave, nastale med katoliško 
Cerkvijo in komunistični režimom v povojni Jugoslaviji, 
zahtevale “duhovno preusmeritev v vrstah duhovnikov”. 
Kakšna je bila ta “duhovna preusmeritev”? Zopet nam 
povedo Nove zarje: Sprejem socialističnih načel, kakor jih 
je učil 'Karel Marx in kakor jih izvaja sedanji režim v Beo
gradu.

3. “Dr. Canjkar se je zahvalil predsedniku republike 
za pomoč, ki jo ljudska oblast nudi Društvu duhovnikov in 
katoliški cerkvi,” pravi nadalje poročilo agencije Tanjug. 
Dr. Canjkar se je lahko z mirno vestjo zahvalil za pomoč, 
ki jo ljudska oblast nudi društvu duhovnikov, ker je obče 
znano, da njegovi člani uživajo poleg partijcev največ pri
vilegijev med jugoslovanskimi državljani. Toda kdo je dr. 
Canjkarja pooblastil, da se zahvaljuje v imenu katoliške Cer
kve? In za kakšno pomoč katoliški Cerkvi? Kolikor je 
nam znano, sme v imenu katoliške Cerkve govoriti papež in 
škofje. Dr. Canjkar je pa le “toleriran” dekan teološke fa
kultete v Ljubljani in nikakor ne škof.

In poleg tega kakšno pomoč nudi ljudska oblast katol. 
Cerkvi? Mar je to pomoč, da se režimu ni še posrečilo uni
čiti Cerkve, kakor je v njegovih načrtih? Ali morda to, da 
je še vedno toliko duhovnikov zaprtih ?

4. V odgovoru je predsednik Tito poudaril, da odnosi 
med katol. Cerkvijo in ljudsko oblastjo niso še normalni in 
da je to “v glavnem odvisno od katol. cerkve.” Z ozirom na 
to se vprašajmo: Kdo je prekinil diplomatske odnošaje z Va
tikanom, Beograd ali Vatikan? Odgovor: Beograd. Zato, 
kdor je zvezo z Vatikanom prekinil, je dolžan prvi to zvezo 
znova iskati, če mu je v resnici kaj za spravo s katol. Cerkvi
jo. Mora se pa obrniti na prava vrata, to je na Vatikan ali 
vsaj na škofe in ne na bolj ali manj marksistično navdahnje
ne duhovnike. — Potem kdo je, ki krši versko svobodo in dr
ži v internaciji primasa Jugoslavije kardinala Stepinca? 
Kdor hoče spravo, se mora najprej odpovedati nasilju.

5. Maršal Tito je pohvalil društvo CMD za njegovo delo. 
Znamenje ve pohvale so odlikovanja, ki so jih zadnji čas do- 
bili tudi nekateri primorski duhovniki, vodilni in zaslužni 
člani CMD: dekan v Breitenberger iz Vipave, bivši dekan 
Gabrijel Piščanc, župnik Lucijan Krajnik iz Breginja in 
župni upravitelj Slavko Rejec iz Šmarij na Vipavskem. — 
Za režim manj zaslužni duhovniki so pa v zaporu: g. Ivan 
Hlad in g. Ivan Kobal že 1C let, g. Albert Metlikovec dva me
seca. Tako plačuje režim.

6. “Dulce in fundo,” pravijo latinci. Tako je tudi mar
šal Tito prihranil najbolj mastne ocvirke za na konec, ko je 
dejal: “Nimamo nobenih pomislekov proti temu, da tisti, ki 
verujejo, hodijo v cerkev, in vam v tem pogledu, kot doslej, 
ne bomo delali nikakršnih Vežav.” Ta trditev je pa ena naj
debelejših laži, kar jih je Tito izrekel v svojem življenju, in 
zasmeh v obraz vsej jugoslovanski verski stvarnosti. So jo 
pa tovariši duhovniki pri delegaciji brez ugovorov požrli. 
Resnica, ki so jo božični prazniki znova izpričali, je pa na
slednja:

Jugoslov. ustava v enem svojih členov res garantira svo
bodo izvrševanja verskih obredov, toda do danes je že vsako
mur znano, da tudi ta skromna svoboda pozna vrsto bistenih 
izjem:

a) Partijci se pod kaznijo ne smejo udeleževati verskih

obredov, tudi ko bi to hoteli. In partijcev je v državi okrog 
800,000.

b) Vsem kulturnim delavcem je prav tako prepovedano 
na kakršen koli način pokazati, da so verni. Torej vsi učite
lji, profesorji in drugi prosvetni delavci ne uživajo ustavne 
pravice o svobodnem izvrševanju yerskih obredov. In takih 
oseb je zopet na stotisoče.

c) Vsi člani jugoslovanskih oboroženih sil vseh vrst prav 
tako ne smejo na zunaj pokazati svoje vernosti. Tukaj gre 
za nove stotisoče oseb algcelo za milijone, ker ista prepoved 
velja za člane njihovih družin.

d) Tem milijonom moramo pridružiti še vse one, ki žive 
v šolskih internatih, bolnišnicah, zaporih in ki smejo v cer
kev le bolj ali manj skrivaj ali celo prav nič ne. Poleg teh so 
še oni stotisoči in milijoni, ki se v človeški slabosti boje last
ne sence in si iz strahu zaradi posledic ne upajo v cerkev. 
Torej državljanov, ki ne uživajo niti svobode izvrševanja 
verskih obredov, je na milijone. Poleg tega moramo dodati 
še to, da je mladina v šolah stalno izročena moralnemu pri
tisku brezbožnih vzgojiteljev, ki zasmehujejo njeno vero 
in moralo.

Če v luči navedenih stvarnosti, ki so danes vsem znane, 
motrimo trditve maršala Tita, moramo reči, da je tako očitno 
potvarjanje dejstev nedopustno pri odgovornem voditelju 
jugoslovanske države. Dokler je take laži sejala OF med 
revolucijo, je bilo razumljivo, jih je pač rabila za izvedbo re
volucije, toda da se takih sredstev poslužuje danes poglavar 
jugoslov. države, ni častno in ni dopustno. Pij XII. in Janez 
XXIII. sta ponovno potrdila, da je za mednarodni mir pogoj 
resnica, pa tudi za mir v državi je pogoj resnica, ko naj bese
de pomenijo to, kar na splošno z njimi označujemo brez mi
selnih pridržkov. Predsednik Tito se pa tega ni držal in je 
trdil, kar očitno ni res. Delegacija duhovnikov verski polo
žaj v državi pozna še bolj kot mi, a je kljub temu molčala. 
Preprosti ljudje so pa ob branju Tanjugovega poročila rekli: 
“Bi nam ti duhovniki vsaj to dosegli pri maršalu, da bi smeli 
obhajati Božič!” Ta preprosta modrost ljudstva razpiha na 
štiri vetrove vso besedno lažnjivost jugoslovanskega režima 
in njegovih nevrednih slug v talarjih, da vlada verska svobo
da v Jugoslaviji.

o kaki veri, ko je odšel pred 
bcVjega sodnik^ brez vere, brez 
krsta, je pač zastonj. Onstran 
groba ni vere; tam ve vsak iz 
skušnje, ne pa iz vere- Kmalu 
nato je hčerka zbolela, da so jo 
morali poslati v bolnico. Čez par 
dni je bilo jasno, da deklica ne 
bo okrevala. Sestra zato vpraša, 
da bi smela deklico krstiti. “Da, 
smeš.” Par dni potem je umrla. 
Mati se je dala poučiti v kato
liški veri in postala katoličanka. 
“V veliko tolažbo mi je in Boga 
hvalim, da je bila hčerka kršče
na. Tudi za moža molim, da bi 
mu Bog v svoji neizmerni do
brotljivosti dal vsaj mal del več
nega veselja, toda molim s pre-

NEWBURSKE NOVICE

Veste, “nesrečna zima mrazi gre tudi 20 milj na uro. Veste, 
me.” Zato sem bil kar prepri- saj sem že večkrat dejal, ženske 
če n, da ta teden ne bom pisal so |enske.”
Malo me je pa tudi jezilo, ker 
sem zadnji teden preveč nakav- 
sal. Eeee! “Naj bo- Naj bo,” po
jejo Korotanci. Bom še jaz re
kel, naj bo.,

Vsak človek si lahko služi 
zveličanje v tistem poklicu, ki 
ga ima- Neki samostanski brat 
je ležal na smrtni postelji. Vse 

* * » je tako kazalo, da se bo brat
Če mislite, da ste na novega prav kmalu preselil iz tega na 

leta, ali tam okoli, morali veli- oni svet. Pa je postajal 'nemiren 
kokrat voščiti znancem in prija- in skušal je nekaj povedati, 
teljem srečno novo leto, potem Končno so ga razumeli, da pra 
boste malo lažjč'razumeli, koli- vi: “Prinesite moj ključ do ne
kim je Sveti Oče Janez voščil, bes.” Ponujali so mu molitve- 
ko se je na novega leta nabralo no knjigo, ponujali sv. rožni ve- 
dvajset tisoč ljudi v cerkev sv- nec, sv. razpelo. Nak, to ni, to 
Petra. Sv. Oče se je ravno opol- ni. Končno je zbral vse moči, da 
dne prikazal pri odprtem oknu je spravil iz sebe: “Šivanko ho- 
in začel moliti angelovo češče- £em. To je moj ključ do nebes!” 
nje. Množica mu je odgovorila, Brat je bil namreč krojač. Vrši 
potem pa sprejela njegov bla- dolžnost svojega stanu- To je 
goslov in voščilo za srečno novo tvoj ključ do nebeških vrat. 
leto. 20,000 tisoč ljudi je pre
cej velika družba. Ali ne?

trganim srcem-’
* * *

Tako je- Bog je otrokom dal 
starše, da bi jih takoj od nežne 
mladosti učili o Bogu našem 
Stvarniku in kako mu služiti. 
Le potem bomo srečni tu in v 
večnosti. To je za starše stroga 
dolžnost, glede katere bodo da
jali odgovor pred Večnim Sod
nikom.

Nekdo pravi: “Tisti, ki bi mo
rali voditi, so večkrat na napač
ni poti.”

Frjanov An3|ek pravi: “Prazen 
voz dela največji ropot ” To je 
res. Še med ljudmi tisti, ki ima
jo malo šol, hočejo vedeti in go
voriti največ.

*

Nekdo, ki pozna ta svet, je de
jal: “Bodi vedno dobre volje in 
vsak, ki te sreča, bo mnenja, 
da je tvoj bogati stric umrl in 
tebi zapustil vse. Veste, je res 
to. Saj pravi pregovor: “Smej se 
in svet se bo smejal s teboj- Jo
kaj, pa boš jokal sam.”

(Zbira Vera K.)

Fant in dekle
Predpust je. Fantje in dekle

ta se veselo družijo in vrte, spo
znavajo in delajo načrte za skup
no pot.

Znan slovenski vzgojitelj pra
vi k temu:

I Prečudno je, da imamo za vsa
ko službo in vsak poklic psebne 
šole in izpite, ki so neizogbini po- 

Igoj, da dobimo dostop do posa- 
I meznih oblik življenja in dela, 
le za življenjski poklic, ki odlo
ča o vsej prihodnosti, sreči ali 
nesreči dveh ali še več ljudi v 
družini ali celo mnogih rodov, pa 
ni ne tečajev ne izpitov. Na 
vsako igro se morajo igralci s 
številnimi vajami pripravljati, 
samo za življenje v zakonu ni 
priprav, le v življenje stopajo 
mladi ljudje brez izkušenj, do-

Kakšne obljube si naredil na

Katoličani Združenih držav 
niso zavrnili sv. Družine, kakor 
so storili Betlehemčani. “Niso

novega leta dan? Morda si rekel imeli prostora.” Katoličani te 
v “prihodnje ne bom klel!” Do- dežele so postavili sv- Družini 
bro- Drži besedo! To je hvale 'božjo hišo, ki bo končno stala 
vredna obljuba, ki si jo storil dvajset milijonov dolarjev, če 
Bogu. Saj menda si radi Boga ne več. To je cerkev Brezma- 
si to vzel naprej. Dobro! “Ne dežnega spočetja v Washing* 
bom klel!” Držati to obljubo je,tonu. To je krasen tempelj bož-

Kapitan: “Kakšne korake je 
treba zavzeti, če na ladji kotel 
poči?”

Novinec: “Naravnost po stop
nicah navzgor, boljše dve stop 
niči naenkrat.” Ce je bil povelj 
nik zadovoljen s tem odgovo
rom ali ne, ni povedano.. Goto
vo pa je, da bi vsak skušal pod-
vzeti take korake.

* * #

Pripoveduje se, da je nekega 
dne prišla žena k sv- Frančišku 
in ga vprašala: “Ali je greh za 
žensko si barvati obraz?”

Frančišek: “Nekateri teologi
trdijo, da je mal: greh barvati 
si obraz. Drugi pa zopet pravi
jo, da ni.”

“I kaj naj pa potem jaz sto
rim?”

“Vzemi srednjo pot- Barvaj 
samo eno lice.”

Sisirt znanega rojaka 
v Chicagu

čisto lahko za onega, ki nima te 
nepotrebne navade. Kdor pa je 
bil nespameten in se v mladosti 
hotel “postaviti”, za takega pa 
ni lahko pustiti te slabe nava
de, ki se te ovije kakor dolga

ji, Materi božji na čast.
* * *

Stari Slovenci so imeli to le 
po navado, da so se, kadar 
šli mimo katoliške cerkve, od
krili, morda še pokrižali. Mladi-- , ----- ---

kača in te drži stisnjeno kot ka- jse ne odkrivajo, kako neki? Saj
ča kobra, ki še mladega teleta hodijo po cesti brez klobuka.
stisne, da ga umori-

m m m
Pa če se hočeš iznebiti te ka

če, te navade preklinjanja, boš 
moral več kot samo ob novem 
letu narediti sklep, da ne boš 
klel. Moral boš vsako jutro na 
novo obljubiti Bogu, da ne boš 
klel. In, če te pri dnevnem opra
vilu zopet kaj ujezi, ne reci “ti 
hudič”, rajši reci ti hvadnik.
“Hvadnik ali hladnik” je tisto 
vreteno, ki hladi- Hudič je poln 
peklenskega ognja. Smeje se ti, , 
kadar ti kolneš. Hudobno se ti j božje otroke- Neka žena iz Ore 
smeje. Torej drži obljubo, ne gona v globoki žalosti poroča, 
bom klel! NE POM KLEL! Svo- da sta bila z možem oba iz pre
jo nevoljo, ki te obide, kadar ne testantbvskih družin in sicer ta- 
gre vse prav, pa shladi s hvad- kih, ki mlade otroke ne učijo

Nekaj ljudi, kateri se imajo 
za zelo modre in brihtne, govo
rijo takole: otrokom ni treba
vsiljevati nobene vere. Ko do
rastejo, naj si sami zbirajo. Naj 
postanejo katoličani ali pa pro
testanti, kar imajo rajše. To je 
čudna ignoranca; nesmiselnost, 
ki jo daje sam satan med ljudi, 
da bi jih več dobil v večno po
gubo. Hudobna drhal pekla ne 
more Bogu škodovati, zato pa 
skuš^ nesrečne narediti na^.

veronauka. “Sami naj si zbira
jo.” Vzela sta se brezverca. No- 

“Od- bene vere si nista izbrala, ker 
na- sta mislila, da vere sploh treba

nikom-
* * *

Frjanov Anžek pravi: 
kar se je Drobavova Jera 
učil? furati z avtom, ji prav nič ni- Nekega dne so moža prinesli 
ni mar, kako vozi. Tu pa tam, mrtvega domov. Ponesrečil se 
kjer ni preveč tovora na cesti, je. Izbirati zdaj ali govoriti zdaj

Chicago, 111. — V ranih jutra
njih urah je v soboto, 9. januar
ja, umrl v tukajšnji Mother Ca- 
brini bolnici g- Borivoj Erman, 
v starosti 36 let. Pokopan je bil 
v torek, 12. januarja, iz sloven
ske cerkve sv. Štefana na poko
pališče Resurrection. Rajni za
pušča v Chicagu vdovo s tremi 
otroci v starosti devet in osem 
let ter sedem mesecev, in brata 
dr. Marjana Ermana, v domovi- 

j ni pa starše, dve sestri in brata.
Pokojni Bore je bil rojen v 

Ljubljani 5. septembra 1923, kjer 
je tudi obiskoval klasično gim
nazijo ter učiteljišče. Med voj
no se je kot zaveden Slovenec 
takoj priključil protinacistični 
in protikomunistični borbi. Po 
letu 1945. je šel skozi celo slo
vensko begunsko kalvarijo in je 
preživel prva leta begunstva v 
Judenburgu v Avstriji. V Av
striji se je tudi poročil z gdč. 
Emo Dobršek iz Ljubljane. Pr
vorojenec je mlademu paru u- 
mrl nekaj mesecev pred nju
nim odhodom iz Avstrije v 
Združene države leta 1950. Po 
kratkem bivanju v Chesterton, 
Indiana, je družina prišla v Chi
cago.

V tukajšnji slovenski naselbi
ni je bil pokojnik dobro poznan

in je imel mnogo prijateljev. 
Prva leta se je aktivno udeleže
val pri slovenskem odru ter je 
bil zato vrsto let odbornik pri 
tukajšnji podružnici Lige.

Daši je pokojni Bore imel pre
bavne težave že dolgo časa — 
k čemur je nedvomno prispeva
lo medvojno trpljenje in itali
janske internacije v Gonarsu in 
Trevisu, ni nihče pričakoval, da 
bi utegnilo biti kaj hujšega. 
Lanska poletje je pa močneje 
zbolel in šele, ko so ga operirali, 
so našli raka na prebavnih orga
nih. Vsi smo upali, da bo okre
val, pa žal ni bilo več pomoči. 
Zadnje čase je močno trpel. V 
bolezni se je mnogo spominjal 
svoje rodne domovine in zlasti 
počitniških časov, ki jih je pre
živel v Podbrezju na Gorenj
skem. Med boleznijo je še en
krat prebral vsa Mavsarjeva de
la, ki so postavljena v tisti kot 
slovenske zemlje.

Boretova smrt je močno od
jeknila v tukajšnji slovenski na, 
selbini. Imel je zelo lep pogreb, 
ki ga je vodil Rev. Vendelin 
Špendov. Pogrebne maše, ki jo 
je opravil tukajšnji župnik, so 
se udeležili tudi Rev. Klavdij O- 
korn iz Milwaukee, Rev. Pelagij 
Majhenič, iz Lemonta, Rev. Ro
man Malavašič iz JoPet ter Rev. 
Štefan Kraljič iz No. Dakote. 
Boreta bo njegova družina po
grešala kot dobrega očeta, mi ga 
pa bomo pogrešali kot prijatelja 
in Slovenca. Naj mu bo lahka 
ameriška zemlja! jb

Zahvala slovenskih šol
skih sesier na Koroškem

Celovec, 6. jan. — Z veliko 
hvaležnostjo smo za božič preje
le 132 dolarjev kot dar za našo 
kapelo v Celovcu. Dobra Ce
rarjeva mama v Clevelandu so 
se odločili, da potrkajo na vrata 
svojih rojakov in poprosijo za 
božični dar naši Marijini kapeli, 
že priletni, a še vedno vneti za 
dobro delo, so se potrudili in na
tančno zapisali vsak dar ljube
zni, tudi če je znašal le 15 cen
tov. Naj bo Marija dobra Plač
nica njim in vsem, ki so se od
zvali materini prošnji.

Zahvaljujemo se seveda tudi 
^vsem drugim po ZDA in Kana- 
^ di, ki so nam v preteklem letu 
(izkazali svojo darežljivost in 
! plemenitost, želimo tudi njim 
obilnega božjega blagoslova pri 
vsem njihovem prizadevanju.

Podpisane sestre se svojih do- 
brotnikov spominjamo vsak dan 
v svojih molitvah, zlasti pa vsa
ko nedeljo, ko imamo sveto ure 
za dobrotnike naše kapele.

Še enkrat: Bog povrni vsem!
Hvaležne šolske sestre v 

Celovcu.

cela nepripravljeni. Vsa pripra
va je prepuščena zgolj njim sa
mim in njihovi osebni volji.

*

človek se pravzaprav dvakrat 
rodi. Prvič se rodi kot otrok 
staršem; starši ga “dobijo.” Dru
gič pa se rodi kot mladostnik za 
človeško družbo; takrat ga star
ši “zgubijo”; izmakne se jim.

Če namreč vzamemo, da je 
rojstvo otrokova ločitev od ma
tere in vstop “na svet,” moramo 
reči, da je ločitev spočetka sa
mo telesna; duševno pa je otrok 
prva leta svojega življenja z 
vsem srcem in z vso dušo nave
zan na starše, zlasti na mater.

Toda že v zgodnji mladosti za
čne domišljija presti drobne, ka
kor svila tanke in čiste nitke ve- 

Izi med fantom in dekletom. 
Mnogo prej, preden se začne 
prebujati spolnost, se že pojavi
jo misli na drugi spol, misli, ki 
so res še docela “nedolžne,” prav 
otroško preproste in nevedne, za 
odrasle kar zabavne.

Osemletna hčerka potoži ma
mi: “Kaj, tebi, mama, je bilo 
lahko, ko isi očeta vzela, a koga 
naj jaz vzamem za moža, ko no
benega ne poznam!”

Večkrat se otroci kar po “pa
rih” porazdele, ko se na istem 
dvorišču igrajo: naši in sosedo
vi. Vse to je še svet pravljice,

'so nitke, ki jih predejo v otro
škem raju, kjer še ni spoznanja 
hudega in dobrega.

Vse to traja približno do 14. 
leta starosti. V teh letih pa se 
začne vedno bolj razvijati otro
ku ne le telesna, temveč tudi du
ševna samostojnost.

V otroku se začno vzbujati 
prava ljubezenska (erotična) 
čustva. Večkrat je to še zelo 
nejasno in nezavestno ali vsaj 
malo zavestno. Otrok postaja 
drugačen, malo “čuden,” zami
šljen, vase zaprt. Deklica, ki je 
prej vsako stvar že od daleč ma
mi pripovedovala, je zdaj manj 
zgovorna, manj zaupna. Pač pa 
se med tovarišicami zelo dobro 
počuti; veliko si vedo zelo zani
mivega povedati.

'To so znaki, “isimptomi” du
ševnih sprememb: otrok se
osamosvaja; obrača se stran od 
staršev, zanima ga družba. Ni 
sicer treba, da bi bila deklica ali 

'fant že “zaljubljen” in bi to 
skrivnost skrivala pred starši; 
saj se prva mladostna ljubezen 
obrača po navadi do odraslih: do 
učitelja ali učiteljice itd.; ven
dar pa se tudi v tem že kaže svo
jevrstno nezaupanje do staršev. 
Prej sta storila vse tako, kako 
so jima starši rekli ali naročili; 
za vsako stvar sta ^ada vprašala. 
Zdaj pa na mah hočeta vse sa
ma bolje vedeti.

Zanimivo je, da se navadno 
v teh letih močneje pokaže na
sprotje med očetom in sinom ter 
med materjo in hčerko, medtem 
ko sta si oče in hčerka ter mati 
in sin večkrat kar zaupna. Vse 
to je več ali manj jasen izraz, da 
se v otroku v teh letih prebuja 
spolnost in da ga zato privlačuje 
drug spol, isti spol pa več ali 
manj podzavestno odbija.

Prav to bi morali vedeti tako 
starši kakor tudi mladostniki — 
da bi ne bilo nepotrebnih, zlasti 
za starše bolečih nasprotij, spo
rov, trenj in žalitev. Mlad fant 
žali očeta, pa se oče v strahu 
sprašuje, kaj bo iz tega. Prav 
tako hčerka postaja objestna do 
matere, ji hudo rani dobro požr
tvovalno srce. Pozneje, ko sin 
in hčerka dorasteta, ko prideta 
v zrela leta, ko imata morda že 
tudi isama svojo družino, se hu
do kesata, da sta mogla biti do 
očeta, ali do matere tako svoj e- 
glavna, trmasta, trda in nehvale
žna: a tako kesanje je navadno 
— prepozno, ko očeta ali matere 
ni več, ko ni več prilike, da bi 
se izjokala kot dobra otroka; ta
krat bi želela vse popraviti, a ne 
gre več, ker je prepozno.

Drobni nasveti
Mastno posodo boste bolje o- 

prali, če vodi dodate malo kisa 
in soli.

0



AMERIŠKA DOMOVINA, ‘4MI

Slov. dom za stare ljudi
Cleveland, O. — Gotovo bo 

kdo mislil, da smo v Clevelan
du zaspali, ker se že skoraj dva 
meseca ne sliši o nas in ker se 
ne vidi nobenega poročila o naši 
akciji za Slov. zavetišče. Res, 
žal, nisem mogel prej poročati, 
kar je že od 20. oktobra lanske
ga leta. Sem precej zaposlen z 
društvenim, pa seveda tudi s 
privatnim delom.

V decembru so bile glavne 
seje društev, pa sem čakal, če

rih in osamljenih rojakov in ro
jakinj. Želimo vsem društvom 

•in posameznim prispevateljem 
! vse najboljše in dober napredek 
v letu 1960.

Pozdrav!

Nova odkritja o um
skem delu

razprave kažejo, da imata inte
ligenca in ročna spretnost pre
cej skupnega.

Kako je z učenjem med spa-
-----  'njem? Nekateri trdijo, da je to

Pri pojasnjevanju skrivnosti mogoče, najnovejše raziskave pa 
John Tavčar, taj. človeških možganov so znan- kažejo, da ne drži. Preizkušali

Kanadski fin. minister 
svari pred prenaglenostjo

Slovenska mladina na 
mednarodnem kongresu

stveniki v novejšem času zbrali so enaindvajset ljudi. Razložili 
dejstva, ki prikazujejo delova-'so jim 96 vprašanj iz zgodovi- 
nje človeškega uma v povsem ne, športa in z drugih področij, 
novi luči. Ugotovili so, da pro- Medtem ko so človeški poskusni 
ces mišljenja le komaj zaznav-1 zajčki spali, so v prostoru vrte- 

Buenos Aires, Arg. — V času no stopnjuje potrošnjo energije.1 p vsakih pet minut magneto- 
od 6. do 13. decembra 1959 se je Na prostovoljcih so merili po jonske posnetke z vprašanji in 
vršil v Buenos Airesu četrti kon-1 trošnjo kisika in mo jganske e- 0C]g0v0ri ter hkrati merili mož- 

se'katero spomni za prepotrebno1 gres Mednarodne zveze katoli- nergije med mirovanjem, spa-1 ganske tokove z instrumenti, 
ustanovo Slovenskega zavetišča niladine. članica te zveze njem, pri reševanju računskih ki so jih spečim polagaii na

jetudi Slovenska fantovska zve- nalog itd. Ugotovitev: razlil: senca. Aparati so zaznamovali
za in zato so njeni zastopniki skorajda ni. Razlaga: v nasprot- vaiove ocj lahkega in trdnega 
tudi sodelovali na tem kongresu. ju s strojem porabijo človeški spanja. Ko so te ljudi zjutraj 
Kongresa so se udeiezih zastop- večino svoje energije vprašaii) ali lahko odgovorijo

oo --jodov iz Evrope in za tQ) da ostanejo celice sposob-'na vprašanja, ki so jim prejšnji 
Azijo so zastopa i a- Za del0j medtt!m ko se po- dan delala težave, so ugotovili, 

ponC1' . v , jtrošnja energije zaradi delova- da so se ljudje spominjali le
Kongres se je začel v nedeljo nja teh celic sk0raj nič ne stop-' tistih odgovorov, ki so jih sli- 

6. decembra v zlati dvoran, bue- njuje | ^ ^ raMto spanjem

v Ohio. Med tem so prišli' Bo
žični prazniki, ‘kar pomeni, da je 
vsak v tem času kolikor toliko 
zaposlen s svojim domačimi za
devami.

Ker smo nastopili novo leto, 
želim sedaj podati poročilo o 
prispevkih od meseca oktobra 
pa do dec. 31 preteklega leta.

Prispevali so sledeči: Relifni 
odbor Progresivnih SloVenk A- 
rneriške $150.00. Ta vsota je bila 
prispevana ob krsti pokojnega 
Victor Klinca, ki je bil pripe
ljan iz Floride in pokopan v Cle
velandu septembra preteklega 
leta.

Club West Side Lodges Clev. 
SNPJ. $100, Mr. Louis Majer, 
trgovina s čevlji na St. Clair 
Ave. $50, Društvo Vipavski raj 
MS SNPJ $25, Young American 
Lodge št. 564 SNPJ, Dearborn, 
Mich. $25, Mr. in Mrs. Andrew 
in Frances Korenčan, v spomin 
Pokoj, brata John Korenčan $25, 
Anton in Jennie Ožbolt, Barber
ton, O. $15.

Po $10 so prispevali: Mrs. Til- 
lie Preil v spomin pokoj. Mary 
Tolar, Mrs. Mary Stritoff, Cuya
hoga Falls, O., Mrs. Albina Ve- 
sel, Cleveland, O., Miha in MU- 
ka Zimic, v spomin pokoj. Aug. 
Zupank, Frank in Julia Eden, v 
sPomin pokoj. Aug. Zupank, 
John in Tončka Simčič v spo- 
min pok. Aug. Zupank, Vsi tri
je v Miami, Florida, Mr. in Mrs. 
John Rebolj, New Smyrna 
Leach, Fla., za pokojne Mary 
Tollar in Aug. Zupank; Društvo 
Lanica št. 11 SDZ. Clev., O., 
Lruštvo Slovenec št. 1 SDZ. 
Cleveland, O., Društvo Lipa št. 
129 SNPJ, Clev., O., Društvo 
Triglav št. 94 SNPJ Colorado 
Springs, Colo. John Kautz, Mo
hican Ave., Clev., O., $7.

po $5 so prispevali: Louis
Samsa, Mr. in Mrs. Fr. Bricelj, 
^ spomin pokoj. Mffry Tollar, 
vtr. in Mrs. Louis in Josie Lev- 
stik, v spomin pokoj. Aug. Zu- 
Pank, Frank Vrček, Maple Hts 
°- v spomin pokoj. Andrej Kriz- 
mančič, Mr. in Mrs. Jack Selan, 
Windsor, O., v spomin pok, 
kronike Matičič, Dunlo, Pa. 

pred zaključkom tega sezna- 
je poslal Anton Traven taj 
Na Jutroven 477 SNPJ. $59,

* s° jih prispevali sledeči: nje- 
g°vo društvo $25, Miss Ančka 
j'raven hčerka $10, Mr. in Mrs. 
Anton Traven $5, Jos. Bartol in 
^ena, j0hn Samsa, Jos. Rolih, 
°hn Lavrenčič vsak po $3, Mar- 
m Koprivnik $2, Mary Bubnik 
°hn Znebel in John Gril, vsak 

p0 $1- Potem so še prispevali, 
J^ruštvo Novi Dom št. 7 SDZ 
^ Louis Oblak, Furniture 
^tore na St. Clair Ave $5, Mrs 

Snes Kalan v spomin pokoj 
j^aephine Praust, Mr. in Mrs 

a ay v spomin pokoj. John 
rebton, John in Mrs. Gorjanc, 
evv Smyrna Beach, Fla. v spo- 

s ln P°koj. Frank Garboa, Sam 
u a, Fla. vsi po $5. Društvo Rib 

št. 12 SDZ je prispevalo

TORONTO, Ont. — Finančni 
minister Fleming, je opozoril ka
nadsko javnost, da bi bilo vsako 
trošenje narodnih sredstev v 
ostri brobi na svetovnem trgu 
neodpustljivo. Kanada se- mora 
zavedati, da groze njenemu na-' stanovanj 
glemu gospodarskemu razvoju ' 
razne nevarnosti.
•Vlada se zato zavzema za re

den razvoj, ki naj zagotovi stal
nost, prepreči inflacijo in porast 
stroškov. Na ta način se bo de
žela izognila prenaglemu porastu

Sobe se odda
4 sobe in kopalnica, priprav- ^ 

no za novoporočence, pečlarje 
I ali ženske na Donald Ave- Za
sestanek kličite WH 4-2360.

(11)

Potrebujemo
50 hiš, enodružinske in dvo- 

družinske, apartmente s 4 do 30

Globokar Realty
98G E. 74 St. »E 1-6607

(X;

Naprodaj
Nov Colonial v Beverly Hills 

in njemu sledečemu padcu gos- sekciji Euclida, 3 prostorne

nosaireske občine, kjer so se ves 
čas kongresa vršile razne seje Neki psiholog je z električno | ge odgovor na vprašanje, ka- 

napravo za merjenje delovanja ko je s sposobnostjo mišljenja.

P šičm sistem pri koncentriranem Jetniki laže kot ljudje dvajsetih 
mišljenju, recimo pri reševanju jet. To so preizkusili na 127 
računskih nalog določeno nape- ljudeh, ki so opravili prvi vo

di pa7eš&kVnunčij'in državnTpod-1 tost> ki se spreminja v valovih. jaški izpit pred 31 leti. Zdaj so 
tajnik za vere. Delegate so v Medtem ko se ena mišica napne, jjm ponovno zastavili iste naln-

svečali kongresu veliko pozor
nost. Na otvoritvenem zborova
nju sta govorila med drugimi tu-

Zapleten posel
ve'

želi je do 
služb in zaposlitev.

Ženske dobijo delo

druga popusti.

To trditev je preveril strokov- ,
njak, ki je proučeval reakcije sobnosti z? kot pa

času kongresa sprejeli predsed
nik republike dr. Frondizi, zu
nanji minister, predsednik mest
nega sveta papeški nuncij in Kadar ležimo in razmiš,
vodstvo tukajšnje KA. Tudi,.. . ..., . v .mamo, povezujemo misli, nasbuenosaireski tisk je posvečal , , r , ,, . . . duh pa po volji blodi od ene dokongresu veliko pozornost in je , ,
podrobno poročal o delu kon gre-1 Iu*=e reci- e s opmo’ se eI^ei 
isa, ki je obstojalo iz dela komi-'^3 Prenaša Predvsem na teles-
sij, plenarnih zborovanj, obis 'ne mišice- Vse ka?e> da sedenJe 
kov, sprejemov, izletov itd. nekako i^načuje obe dejavno-

* st iSlovenska delegacija pod vod.
stvom č. Janeza Sparhakla se je 1 Kako je z umskim delom v 
ves čas pridno udeleževala vse- posameznih delih dneva? To je 
ga kongresnega dela. Sloven- odvisno od temperamenta po- 
ska fantovska zveza je prosila za sameznikov. Kakor kaže, je dc- 
pomoč Slovensko katoliško aka- ločeno razmerje med valova- 
demsko društvo, ki je izvršilo njem umske produktivnosti in 
razne priprave za kongres. Ve- telesno temperaturo. Praviloma 
iko delo je slovenska delegaci- 'se telesna temperatura med 

izvršila s tem, da je izdala spanjem znižuje, v budnem sta
tično brošuro o Sloveniji. Bro-'nju pa se viša. Po navadi delu- 
šuro so pripravili Vital Ašič,'je glava najbolje, kadar doseže 
Tine Debeljak ml. in Janez Per-^ temperatura najvišjo stopnjo, 
šuh. Brošura vsebuje tri član- vendar je ta čas pri raznih Iju- 
te, ki so napisani v španskem,1 deh različen. Nekateri delajo

ge. Ugotovitev: ljudje so poka
zali v zreli dobi precej več spo-

Delo za žensko
Išče se zanesljivo žensko, k* 

bi skrbela 5 dni v tednu za 
otroka, 2 leti star in aktiven. 
Mora govoriti angleško. Kličite 
EX 1-5889. (10)

70 lei - (oda sedaj 
se dobro počuti

Gospod Jnkoh Rupnik iz Midway, 
Penna. piše:

Spoštovani gospodje! — Tudi jaz se 
Vam želim zahvaliti za Vaše zdravil
ne zeliščne čaje, kateri so tako čudo
vito pomagali meni in drugim. Skozi 
celih 13 let sem trpel, podnevi in po
noči, da tega skoraj ne morem opisati. 
1’rskusil sem navadna sredstva zdrav
ljenja, a brez vsakega olajšanja. Po
stalo mi je še hujše in bil sem popol
noma obupan. Prišlo je tako daleč, da 
sem komaj hodil ali kaj delal. Potem 
sem čital o Vaših zeliščnih čajih in od
ločil sem se, da naročim Tatra št. 1 
in Remolek št. 3. I porabljal sem jih 
redno in — kot, da se je zgodil čudež 
— sem se kmalu boljše počutil. Bole
zen je pričela zapuščati moje telo. Se
daj ne boleham več. Spim dobro in 
počutim se dobro, pa čeprav nosim že 
70 let na svojih ramenih. Te čaje vsa-

Pošljite mi 
še štiri škatlje čaja št. 3 in še dve 
škatlji čaja št. 1 za $5.00. Z bratskim 
pozdravom!

Jacob Rupnik.

podarstva, ki sta sicer reden po-| spalnice, iVz kopalnica, prede- _______^ _____
jav v svobodnem gospodarstvu.' ljena klet, priključena garaža, kem u toplo priporočam.

zadaj veranda, cena $22,900. V 
poštev pride tudi zamenjava.

Potrebujemo
V večjih bolnišnicah v naši de-' kjše v severovzhodnem delu 

200 različnih vrst Clevelanda ali v Euclidu. Kup
ci z gotovino čakajo!

Poslujemo že 25 let v splošno 
zadovoljstvo!

KOVAČ REALTY
960 E. 185 St. KE 1-5030

(13,15,18.jan.)

v mladih letih.

/V-

Skupaj
$684.00.
Valc

je v tem seznamu 
Vsem cenjenim daro-

Sahvalj
erfi se odbor prav iskreno

ke in

Sobo s kuhinjo išče
Starejši moški išče eno ali dve 

I sobi s kuhinjo in po možnosti 
HELP WANTED — FEMALE kopalnico v okolici sv. Vida. Po

nudbe na upravo Ameriške Do
movine.STENOGRAPHER

General offied work 
Full time

Call EX 1-2072
GO)

(11,13,15 jan)

MALI OGLASI

V najem
Odda se urad v E. 185 sloven

ski okolici, primemo za advo- 
i kata, zdravnika sli za zastopni
ka za zavarovalnino. Zmerna 
najemnina. IV 1-2252.

ALI TRPITE ZARADI ZAPRTJA, ki po- 
vzroča s'abosti želodca, pline, utrujenost, 
nervoznost, glavobol ? Če so te neprijet
nosti vzrok zaprtja, jih olajiate ali od
stranite, če temeljito očistite svoje telo in 
da drugi organi delujejo prav’lno, Zavitek 
TATRA ZELIŠČNEGA ČAJA it, 1, za 60 
skodelic, $1,00

PECTORAL — PRSNI ČAJ it, 2, Znan- 
stvena mešanica najboljiih zeliič za za
časno olajšanje kašlja, ki je vzrok pre
hlada, Imamo ga na zalogi; zavitek $1,00,

luJe za plemenite prispev 
^ 2a sodelovanje za to ple- 

‘lo in prepotrebno ustanovo. 
^ kratkem bomo poročali, da 
in1110 posestvo v ta namen
da S1iCer V bKžini naše slovenske 
čalT °kolici Clevelanda le 
£e amo za razne podatke tikajo- 

,j?e rahe za Slov. zavetišče, 
la °re^ ae enkrat prisrčna hva- 
t0 Vserd. kateri se zanimate za 

Ustanovo ni korist naših sta-

angleškem in francoskem jezi* j najbolje zjutraj, drugi pa po-1 
cu. Članke sta napisala Huda . nekaj “uvajalnih” ur.
Jurčec (Slovenski narod in nje- Au govorimo sami s sebo;j 
gov nastop proti komunizmu) >kadar razmišljamo? Verjetno,- 
m dr. Pavel Krajnik (Za zdruzi- iPo u ngkaterih psihologov
tev cerkva-slovenska m sveto- inteli oče meriti s
vna misel). Ponatisnjena pa je J , °
tudi razprava pokoj. 7 Alojzi- spolnostjo govorjenje s 
ja Kuharja “Sedanji položaj slo. " seb?' Samogovor seveda 
venske mladine pod komuni- n* ve no ^ a?en- rimer, ce o 
zrnom.” Ovitek brošure sta na- čemo na delovno mesto po novi 
redila Jure Vombergar in Ivan P°li> si naiPre3 povemo , o. 
Bukovec I bomo šli; mimo zelene hiše, tam

Ko so člani slovenske delega- na lev°’ Pr' bencinski irpalki 
cije razdelili brošuro med kon- (na desno it potem pa gremo 
grešnike, so jo vsi z zanimanjem mehanično, 
prelistavali, prebirali pa tudi | Napačno je precej uveljavlje- 
ivalili. Kaj takega ni napravi- no mnenje, da so otroci, ki sla- 
ta nobena druga delegacija, bo berejo in pišejo, bolj nadar- 
Poleg te brošure so slovenski jeni za tehniko ali obrt. Debele 
zastopniki tudi razdelili podobi
ce Marije Pomagaj z Brezij s 
kratko molitvijo za slovensko 
mladino pod komunisti, prav ta
ko v treh omenjenih jezikih.

Naj posebej omenimo dva go
vora, ki sta ju imela na kongre
su g. dr. Pavel Krajnik (O do
prinosu Slovencev k razumeva
nju Vzhoda in Zahoda) in Mihe 
Gaserja (O pravi svobodi in o 
naravnih pravicah in dolžnostih 
posameznika in narodov). Oba 
govora sta napravila na vse po
slušalce zelo lep vtis.

Posebno lepo se je slovenska 
mladina odrezala na praznik 8. 
decembra. V velikem sprevodu 
so se razne narodnostne skupi
ne podale, na znani Majski trg, 
kjer je papeški nuncij imel sv. 
mašo in je prebral pismo pape
ža Janeza XXIII. Na j večje šte
vilo , narodnih noš in najboljše 
pevce so v tem sprevodu imeli 
Slovenci. Ljudstvo jih je nav
dušeno pozdravljalo.

Slovenska mladina je s svojo 
udeležbo in resnim sodelova
njem na tem kongresu izpričala 
svojo zrelost in je mnogo poma
gala pri utrditvi slovenskega 
imena pred tujci.

Smersu R.

V blag spomin
OB ŠESTI OBLETNICI SMRTI NA-' snažno 
ŠEGA LJUBLJENEGA SOPROGA I 

IN OČETA

Evzebij Obolnar
ki je umrl 16. januarja 1951. leta.

Šest let je že minilo, 
odkar si nas zapustil Ti, 
kako je pusto zdaj življenje, 
odkar Te več med nami ni!

Dve stanovanji v najem
Trisobno in dvosobno stano- —------------ —---------- ' ;

vanje, obojno s kopalnico, fur-J Hiša v najem
nezom, na novo dekorirano, od-1 Odda se majhen bungalow s 
dajo na 1193 E. 60 St. Kličite 3 spalnicami na Chardon Rd„ 
HI 2-2009 po 5. uri zvečer. (12) eno miljo po Rt- 84 ampak pred 
__________________________Rt. 91 proti vzhodu. KE 1-5110.

Bli^u sv. Kristine | (11)
Lepa Colonial hiša s 3 spal-  _______ ________ —__---------

nicami, v lepem delu mesta Eu- ^ Stanovanje se odda 
clida, ima vehko sprejemno so-' neopremljene sobe s ko
bo, jedilnico, kuhinjo in ima pajnico in gorkoto se oddajo na 

j ekstra stranišče v kleti. Dvojna gk clair. Vprašajte isto-
garaža, poln cementni dovoz, in tam ali kii£ite EX 1-1390.

dvorišče. Prvič oglaše- 
vano in ne bo dolgo naprodaj 
po $17,900. Kljčite sedaj.

PAGE REALTY GO.
N.E.M.L.S.

455 E. 200 ST. KE 1-|030
Vprašajte za JOHN LAURICH

(10)

REMOLEK ZELIŠČNI CAJ It, 3. Zn»- 
menita formula zeliič, zelo priljubljena pri 
starejših ljudeh za njen naravni in mili 
učinek; zavitek $1.00.

EMATEA ZELIŠČNI ČAJ it. 4. Prirejen 
iz tekom razdobij preiskuienih zelišč, ki 
jih cenijo še iz starih časov za njih ko
ristni učinek pfi krvi in čiičenju; zavitek 

$1.00
• e e

RENEX ZELIŠČNI ČAJ it. 3, Izvrsten 
zeliščni čaj, katerega uporabljajo vsi za
radi njegove zdravstvene in prirodne do
brote. Ni odvajalen, Zavitek $1,00.

Vsak zavitek čaja stane $1,00, ŠEST ZA
VITKOV, KATEREKOLI VRSTE za $5,00, 
12 za $10,00, Poštnino po Združenih dr
žavah plačamo mi, č< poš'jete denar z na
ročilom, Za COD pošiljke dodatno plačilo, 
Poštnina za Kanado 15c, za druge državo 
20c za vsak zavitek. Navodilo za uporab« 
na vsakem zavitku. Naročilo naslovit« 
takoles

Tatra Company, Depl. 10
Box 60, Morrisville, Pa.

Soba se odda
Opremljena soba, zgoraj,

(8, 15 jan.)

INSURANCE
Fire — Windstorm 

Automobile
Za zanesljivo postrežbo *e 

priporoča

Blag spomin na Tebe, dragi, 
med nami živel bo do konca dni! odda zaposlenemu moškemu na 
Nad zvezdami zdaj duša Tvoja

biva
in prosi za nas milosti.

Tvoji žalujoči: 

SOPROGA IN OTROCI

Cleveland, 15. januarja 1960.

1083 E. 67 St.
-(15,21 jan)

Km

Stanovanje oddajo
Na 7004 St. Clair Ave. oddajo 

3, 4 in 5-sobno stanovanje proti 
mesečni najemnini od $45 do 
$60 Na novo okrašeno. Kliči
te EX 1-9332 ali EV 1-1063.

I (Jan. 15, 18, 20, 22, 25, 27)

Daniel Stakich
Agentura 

815 E. 185 Sl.
KE 1-1»34

( Rvi -T

ZA DOBRO PLUMBINGO 
IN GRETJE POKLIČITE

A. J, Rudnick & Go.
PLUMBING and HEATING 

6631 St. Clair Ave. 
Business Phone: UT 1 4492 

Residence: PO 1-0641

TIVOLI IMPORTS A 
BEAUTY SALON

8407 St. Clair Ave. HE-1-529*
VSAKOVRSTNA LEPOTIČNA DELA 

Govorimo Sloveo.Uo 
Odprto .»k dan In v 

torek, detrtek in petek sveder

CVETLICE SA VSE PRILIKE! 
STARC’S PARK VIEW FLORISTS 
9334 Kinsman Road Ml 1-2469 

Vonoči: EX 1-5078 
Cleveland 4, Ohio 

—T.D.S. telegrafična postrežba!—

i—i
fgggr-

ZAKRAJSEK
FUNERAL HOME CO

SOI# St Clair Ave.
Tel. ENdicott l-llll

Čistimo v vase zavodoljstvo

Tudi barvamo - likamo 
In popravliamo

ACME DRY CLEANING 
& DYEING CO.

872 E. 152 St. GL 1-M7«

GLAVNA ŽEHTA — Družina v Metaponto v Italiji je morala oprati vso obleko in perilo in pomiti vso 
opravo. Velika poplava je namreč nedavno prinesla v njen dom vsakovrstno nesnago in napravila dosti škode.

RUDOLPH KMIFIG 
AGENCY
POPOLNA

ZAVAROVALNINSKA
POSTREŽBA

PROTI OGNJU, ZA DOM, ZA 
AVTO, ZA ŽIVLJENJE, PROTI 

NESREČI (PUBLIC LIABILITY), 
ZA OSEBNO IMETJE IN 

PROTI ROPU.
24-URNA POSTREŽBA

820 E. 185 SL IV 1-7540

Oglašajte v "Amer. Domovini”



I AMERIŠKA DOMOVINA,

HANDEL - MAZZETTI:

Junakinja iz Štajra

“Prav dobro si si zapomnila. 
Gospod Bertold, ali ste culi?” 

‘Pa le ne ve, kaj je kuga,” je

“Zato pa vi verujete v mali
ke,” je sopihal sodnik. Tako je 
vrelo v njem, da je skoraj po-

trdovratno trdil rdečebradec. | zabil na svojo čast in na svoje 
Taka uboga, uboga revica naj bi ! dostojanstvo.
ne imela zagovornika tu, ker je 
bila ravnokar oproščena prava
vlačuga-------Ne, kaj more on
za to.

“Torej, dete, povej, kaj je ku
ga, pa natančno!” je vprašal ter 
je ogledoval krasno dekličino 
postavo s svojimi malimi očmi. 
Da bi le ničesar ne vedela, Bog 
varuj!

Deklica je pomislila:
‘To je silno huda bolezen.”
‘Huda bolezen je tudi da vica. 

Nič ne ve,” je zadovoljno ugoto
vil Bertold.

“Ne, počakajte,” je prosila in 
je pomišljajoč položila dva pr
sta na nežno lice.

“že vem,” je nato mirno re
kla. “Bule so, ki se prav hitro 
prikažejo, potem postanejo mo
dre in rjave, kakor bi prihajale 
od udarcev; za njimi pride kma
lu smrt, tudi širijo grozen 
smrad, in kdor tega okusi, mora 
umreti.”

“Prav dobro ve!” je mogočno 
zagrmel sodnikov glas. “Dobro 
si slišala kužno postave ter jo 
tudi umela, toda nisi je vzela k 
srcu. Dalje! Kdo je največ ro
marjev pregovoril?”

Štefana je v svoji nedolžno
sti vsa vesela, da sed^j more go
voriti, in ji bodo morali verje
ti, da menih ni kriv, ki ne sme 
biti kaznovan — menih' pa je 
ves žalosten stal poleg in je ža
loval nad nedolžnim golobčkom., 
ki ga že drži v krempljih ja
streb, da ga raztrga. Deklica 
radostno pripoveduje:

‘Največ sem jih pregovorila 
jaz; najprej sem se oglasila sa
ma in takoj se mi jih je nekaj 
pridružilo, zvečer sem pa v Šta- 
jerdorfu nabrala trideset do šti
rideset žensk.”

Sodnik je kar hropel od jeze, 
ki je v njem vrela; hripavo se 
je zadrl vanjo: “Ti se s tem ba
haš?”

“Nič se ne ponašam,” je odgo
vorila. “‘Seveda sem se veseli
la, da je Bog blagoslovil mojo 
revno besedo — toda sedaj 
je vzdihnila in se igrala s križ
cem rožnega venca, ki ji je vi
sel okoli rožnatobelega vratu, 
“sem pa še prav posebno vese
la.”

“Sedaj šele si prav posebno 
vesela,” je ponovil sodnik. “De
klina!” je naenkrat zavpil. “Cu
la si mojo postavo in si jo ume
la, vedela si, da kuga dere ka
kor ogenj in povodenj, da iz
treblja mesta in dežele — pa si 
nahujskala sto ljudi, da romajo 
v kužno gnezdo. — Vlačuga! 
čim opravičuješ to svojo ne
sramnost?”

“Storila sem to, ker sem zau
pala v Boga, da nam bo poma
gal; pa, saj vi tako ne verujete 
v božjo pomoč,” je odvrnilo de
te.

CHICAGO, ILL.

HELP WANTED
IZKUŠEN PEKAR 

Moški ali ženska. Stalno delo. 
Oglasite se osebno. Klas Restau
rant, 5734 W. Cermak Rd., Cicero, 
111. Telefon OLympic 2-0795.

(10)

BUSINESS OPPORTUNITY

PEKARIJA — za 3 moške. Blizu 
Stiver Market. Dobro idoči promet. 
Lastnik. Kličite CApitol 7-9063.

/ (10)

Mi verujemo, kar je učil Je
zus, božji Sin,” je odvrnila Šte- 
fana.

“Vi pačite njegovo podobo in 
njegov nauk,” je pihal Hendel 
peneč se od jeze. “Gospodje!” se 
je obrnil proti svetovalcem, “ču- 
li ste, kaj sta se držpila mi reči 

obraz ta nesramni menih in 
ta predrzna stvar. Mera moje 
potrpežljivosti je polna. Moja 
postava je teptana z nogami, pa 
je ni poteptala nevedna bera
ška sodrga, marveč jo je teptal 
učen, izobražen menih in ž njim 
dekle, ki je sicer mlado, pa je 
polno zvijače in hudobije. Sedaj 
izpregovorimo sodbo, ki mora bi
ti stroga ne zaradi svoje časti in 
svojega imena, marveč v blagor 
Štajra in cele dežele. Je-li manj
še hudodelstvo rop in umor, ka- 
cor pa je, če kdo vlači kugo v 
cvetoča mesta in dežele?”

S trudom se je dvignil stari 
Volfgang Hendel, Bertold ga je 
podpiral za tresočo se roko. “De
janje je težko, zelo težko,” je 
rekel Volfgang, “in neizmerno 
velika je nevarnost, v katero 
sta ta dva človeka hotela pahni- 

mesto Štajer; hvala gospodu 
sodniku, da nas je rešil te ne
varnosti. Toda mislim, da to ni 
bila samo hudobija, marveč ve- 
iko bolj neumnost. Dolgo že ži

vim na svetu in sem poznal že 
marsikakega katoličana, dajal 
sem na svoje stroške v šole ka
toliške dečke — in sem med nji
mi zadel na prav dobre ljudi. 
Tudi menihi, ki se bičajo, po
stijo, se odpovedujejo vsakrš
nemu posvetnemu veselju in v 
svojih črnih mislih iščejo in ho
čejo najti Krista, niso naj slab
ši ljudje. Ne zato, ker so kato
ličani, ki so se tako težko pre
grešili, ampak zaradi javnega 
blagra moram reči: Mora jih 
zadeti kazen, ki pa naj ne bo 
prehuda.”

Po dvorani je završalo mr
mranje. Čujte! Cujte! Volf 
Hendel, ki velja za tako dobre
ga in ljudomilega moža, je prvi 
zahteval kazen. Sodnikove oči 
se iskre v divjem veselju. Rekel 
je: “Volfgang ima prav: dejanje 
kliče po maščevanju. Mislim., 
da ga ni v Štajru, ki bi ne sodil 
kakor Volfgang. Sedaj pa pro
sim še druge gospode svetoval
ce, naj povedo svoje mnenje.” 

Sedaj se vsi dvignejo, obsedel 
je le katoličan Radelmajer in, 
Madlzeder je rekel: “Prestopek 
je grozen, in mi zahtevamo vsi 
za enega in eden za vse, da naj 
se nad obema izreče naj strožja 
kazen.” Bertold je pristavil: 
“Kazen, da, pa ne najstrožja.

“Dobro,” je rekel sodnik na
glas, da je preglasil Bertoldove 
besede. “Nisem drugega priča
koval od štajerskih veljakov, ki 
jim je pri srcu mesto. — Tam
le pa sedi samoten vrabec!” se 
je zasmejal in je s prstom po
kazal na Radelmajerja. “Kajne, 
Radelmajer, vi ugovarjate vsem 
drugim, na dan moje izvolitve 
ste prav tako storili, ftočete go
voriti? Govorite, toda krajše 
kakor Albert.”

Radelmajer, ki je v obraz 
bled kakor kreda, se dvigne. 
“Vem,” je rekel,1 “da se mi bo
ste smejali, če bom govoril in 
prosil. Sam sem proti vsem. 
Vendar zahtevam: če že ne pri
znate svoboščine za meniha, po
šljite sodbo, preden jo izvršite, 
na Dunaj, da sodijo še gori, kjer 
niso sodniki samo luteranci ka
kor tu pri nas, ampak tudi ka
toličani. Tako je bila dosedaj 
pri nas navada. Stvar je tako

važna, da pač lahko zahtevam 
za duhovnika in pošteno dekle 
milost, ki se sicer niti morilcu 
ne odreka.”

‘“0‘, da, lahko zahtevate. Le 
zahtevajte, kolikor hočete. To
da jaz ne dovolim tega, kar za
htevate. Saj tudi kuga ne pro
si za dovoljenje pri medicinski 
fakulteti na Dunaju, preden u- 
dari v mesto. Ta človek in ta 
vlačuga ista hotela okužiti me
sto. Mi vsi smo bili v smrtni ne
varnosti, in hitra kakor smrt 
naj bo sodba in kazen, in vse 
ljudstvo naj reče: Amen.”

Solnce je bilo že visoko na 
nebu. Ura je bila osem, lute
ranski zvon je od mestne cer
kve sem vabil k šolski pobožno
sti. Daleč, daleč je javkal gar- 
stenski zvon. Votlo so spodaj 
kipele in vršale množice.

Deček je stopil v dvorano in 
je prinesel lepo brušen vrč in 
kozarce, da bi gospodom, ki bi 
želeli, ponudil jutranji požirek. 
Menih Albert je bil ves bled in 
prepal, ta dan še ni ničesar za- 
užil. Hrepeneče je zrla Štefana 
proti okrepčujoči vinski kaplji
ci, ki so jo razgretih obrazov 
srkali gospodje svetovalci; ka
ko rada bi bila kakor mala se
strica Samaritanke ob Jakopo- 
vem vodnjaku ponudila hladi
len požirek svetemu duhovniku, 
toda deček se je v velikem kro
gu umaknil papeškima hudodel. 
cema.

Bertold je napravil požirek, 
potem so mu majhne, svetle oči 
splavale proti deklici; danes mu 
še vino ne diši, čeprav je to naj
boljši Mepahtalec. Videl je, da 
bo grozno, kar je takrat pisal

sodnik; to so pričale njegove 
strogo namršene obrvi in pa tre
soča se roka. Deklica se je pač 
sama pokopala in se je obreme
nila bolj, kakor je bilo res. Ne
mogoče je, tako misli Bertold, 
da bi bila ona vse romarje sku
paj spravila. To je pač napra
vila menihova pridiga. Romar
ji so pa vsi spodaj. Naj jih po
kličejo gori in jih izprašajo; ta
ko bi prišla vsa resnica na dan. 
Tudi naj bi zaslišali odpadnika 
Kerna, ki je Alberta ovadil.

“Pokličite romarje,” je rekel 
Hendel, ne da bi se ozrl proč od 
svojega pisanja. “Naj le pride
jo, zaslišali jih bomo. Kern pa 
ne more priti; naznanil mi je, da 
se slabo počuti.”

“Morda ga grabi kuga — ne 
bilo bi škoda, če bi ga zadavila,” 
je menil Bertold.

Albert se je grenko nasmeh
nil. Torej Kern. Kem ga je to
rej izdal in dal pod nož njega in 
nedolžno dete . . . Kern, preje 
garstenski profes. Judež, nekdaj 
apostol!

Kakor povodenj je medtem 
prišumelo, prigrmelo in pribob-

nelo po stopnicah gori — in v 
dvorano so se pritipali, so pri- 
štokrljali romarji . . . bledi o- 
brazi, čela, s katerih je lil pot, 
oguljena obleka, ponošeni čev
lji, vsi so izmučeni in zdelani, 
silno so jih, ko so korakali sko
zi Štajer, zasmehovali in pso
vali luteranski paglavci.

Neki romar je nosil zastavo, 
ki pa je bila povešena, da se je 
podoba skoraj po tleh vlekla.

Duhovnik je stal tu, utoplejn 
v globoke misli in se ni ozrl, ko 
so prišli romarji v dvorano'. 
Štefana jih je pa pozdravljala s 
svojimi jasnimi očmi; iz prsi pa 
ji je kipela molitev: da bi vsi 
pomagali gospodu patru da, bi 
ga nihče ne zapustil. Saj je bil 
oče vsem, naj bi sedaj nihče te
ga ne pozabil. Smilili so se ji u- 
božci .... ki so bilF tako trud
ni in še niso ničesar zaužili . . .

Možu, ki je nosil zastavo, je da-j zvabili na led. Toda, ne bojte 
la znamenje, naj jo dvigne; zde- se, vi zapeljani reveži, nič hude- 
lo se je, da je ne ume. ‘‘ ga se vam ne bo zgodilo. Pač

Sodnik Hendel je pomaknil 
od sebe pisarije, dvignil se je in 
se je približal romarjem.

“Torej ste tu, vi ubogi ljudje,” 
je rekel, “no, vas so pa lepo

vam ni bila znana moja posta
va ,ali je pa niste umeli.” 

Njegova prijaznost in Ijudo- 
milost je romarje kar očarala.

(Dalje prihodnjič.)

m

DR. ŽUPNIK
ZOBOZDRAVNIK

6131 St. Clair Avenue
vhod na E. 62 St.

Uradne ure: 9:30 zj. do 7 zv. 
Prijave nepotrebne_____

mm POGREŠATE
SINA!

1
!!POKUCITE GA 

LONG DISTANCE }

V
w . JiJa. , —..v———

Po 6h zv. znižane 
cene za telefonske 

^ klice ven iz mesta

MORAMO PRODATI ZA $50,000.00

RAZPRODAJA “±

Prisiljeni smo znižati cene naši odvisni zalogi moških, ženskih in
otroških čevljev

SEDAJ JE CAS, DA SE ZALOŽITE IN SE POSLUŽITE UGODNOSTI TE VELIKE 
RAZPRODAJE PO OGROMNIH PRIHRANKIH!

Delniška seja |
v nedeljo dne 17. januarja I960

ob 1:30 popoldne se vrši =E

REDNA DELNIŠKA SEJA |
Slovenskega doma na 15810 Holmes Ave. g

To obvestilo je smatrati uradno vsem društvom EE
in posameznikom =§

JOHN HABAT, predsednik EE

-<{

Joseph L. Fortuna
POGREBNI ZAVOD

5316 Fleet Ave. MI 1-0046

Moderni pogrebni zavod 
Ambulanca na razpolago podnevi in ponoči

CENE NIZKE! PO VAŠI ŽELJI I

USTANOVLJENO 1908
Zavarovalnina vseh vrst vam točno preskrbi

HAFFNER INSURANCE AGENCY
6106 ST. CLAIR AVENUE

BOLJŠI graditelji hiš
izberejo MONCRIEF

GRELNI IN ZRACEVALNI SISTEM

THE HENRY F U R N A C E' C O , ME D I N A, O

UMETNIŠKA ŠOLA — Argentinski profesor za umet
nost Žarko ,Simat nadzira dve jsvoji irojakinji, (ki sicer pri
padata njegovemu razredu, ko slikata jv /bližini iKoloseja, jr 
Rimu. Steklenica na mizici služi za “okrepčilo.”

MOŠKI BOLJŠI ČEVLJI
prvovrstne kakovosti 
vrednost do $12.95
Razprodajna cena

5-87

OTROŠKI ČEVLJI
tupežno izdelani 

Vrednost do $6.99
Razprodajna cena ,

2.87

ŽENSKI ČEVLJI Z 
VLOŽKOM

Vrednost do $10.95

Razprodajna cena

3.87DAMSKI MODELNI 
ČEVLJI

Salonarji - Oxford 
Razne barve 

Vrednost do $10.98
Razprodajna cena

58c
2 para za $1.00

► MOŠKI DELAVNI ČEVLJI
trpežno izdelani

» Razprodajna cena

4.87

ŽENSKE COPATE
Vrednost do $3.00

Razprodajna cena

$1
► DEŠKI ČEVLJI
* trpežni - izdelani za napor 

Vrednost <k> $8.98

^ Razprodajna cena

; 4-47

ČEVLJI ZA ŠPORT
Vrednost do $5.98

Razprodajna cena

1.87

GUMIJASTA OBUTEV 
ZA VSO DRUŽINO

Znižane cene!

MandePs Shoe Store
6125 SL Glair Avenue

^CLEVELAND 3, OHIO EX 1-3850
TESEN PROSTOR — Knjigarna Alberta Ricci v Rimu 

je tako tesna, da more vanjo samo po en (kupec naenkrat. S 
knjigami in časopisi je, kot kaže slika, dobro 'založena.
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A LOAF OF WHITE BREAD 
s being taken from the oven by 

Helen Wright, 14109 Glenside 
«oad, while Mrs. Bea Comely of 
ihe East Ohio Gas Co. looks en. 
tudents in East Ohio’s free yeast- 
read classes learn to bake bread, 
Uchen and sweet rolls with step- 
y-step individual instruction. Any

one, either individually or in a 
group, can enroll by contacting the 
Home Service Department of East 
Ohio. The classes, which last for 
one day from 9 a.m. to 2:30 p.m., 
are kept to a minimum of ten per
sons daily so everyone can bake 
at individual ranges.

to. Ameriška Domovina

J^MnFNSEn NEWS FROM OUR HOME FRONT
Joht?p January Mr‘ anci Mrs’ per floors’ ax-bearing firemen got

Graduate MurseSHORTS on

Gugar Does Some 
Window Boxing:

Sugar Ray Robinson is training 
in a downtown Boston department 
store window for his January 22nd 
“title” fight , with middleweight 
Paul Pender. Robinson arrived in 
Boston yesterday from New York 
and is going through his regular 
training in view of sidewalk pass- 
ersby. A regulation boxing ring 
and light and heavy bags plus all 
the usual fight gyymnasium para
phernalia has been built in the 
window of Raymond’s department 
store there. Sugar Ray will train 
for two hours a day until the 21st 
Tribe to Test Nine 
Rookie Hurlers:

The Cleveland Indians will be 
Hooking for another Jim Perry
when they take 13 top minor lea- »»xvaouh ux me ouicaua ic-
guers to training camp at Tucson tl graduated as a nurse ’and gi°nal °ffiCe at 1008 Federal Bldg" 

March 1st. Among the hopefuls ffLdved S ^ announced today'

Golden Wedding 
Anniversary

Martin and Mary Mencin of 1173 
E. 61 St., are celebrating their 
Golden Wedding nniversary on Sat
urday, January 16, 1960 with a mass 
at 10 a.m. in St. Vitus Church. Open 
house will be held for friends and 

| relatives at their home on Sunday, 
| January 17th from 1 to 6 o’clock. 
, They have four children: Daniel. 
Mrs. Frank Krecic, John and Mrs. 

‘ Leonard Mog and seven grandchil
dren. Congratulations and wishes 
for many more years of health and 
happiness!

Sr. Joan of Arc, O.S.U.

Certificate.to get trials this spring will

formed At giV6n ^'^eVd ^ ! Mmyfchumh1 onfor immediate success is Ed Drap- Holmes Avfi
cho, a former All-American col-;
legiate hurler at Penn State. The jnj t
24-year-old southpaw won 11 and i 11011 I 8J@l3y
lost 6 at Mlobile with a 2.23 earn- [ Don-t deiay filing that Federal 
e run average. - income tax return you just got in
New York Gets ' i I the mail — especially if you are
New Bowl Game: one °f the many millions who may: sets, washing machines, and refri-

The NCAA this week approved have a tax refund coming. ! gerators cover present ownership
a new football bowl game, the Go- For, the sooner you file, tine and date of purchase of any ol 
tham Bowl, which will be played sooner Internal Revenue Service these hems, as well as plans to pur-

I The special questions are in ad
dition to the regular inquiries on 
employment and unemployment 
which are asked each month in 
the Current Population Survey. 
The information is being collected 
for the Federal Reserve Board for 
use in a national study of consum
er buying trends.

The questions about television

at Yankee Stadium in New York can process your return and 
on Dec. 10 or 17. The gridiron con- your check to you. 
te!LWEJb!„fP.0nSO3:ed by !the Now That is the advee of Melvin

Burton, District Director forYork Mid-Winter Carnival Ass’n. 
Dead Heat Claims are Fantastic: Cleveland district. He added:

“If we have to give your return

chase one in the next three to 
six months. For automobiles, in
formation will be obtained not 

the only on 'ownersbiP and buying 
plans, but also on methods of fin
ancing, outstanding indebtedness 
on the car, and recent repair costs.The dead-heat mixup of last week

mgTo0S1kPaarktion ^namh ^ ghV' 3 pre-re/und aud‘t and- thus delay j For^^Lu^es.^TnfoTmation^ wiirTe mg officials a $100,000 headache, your refund check, we will inform
____ ^ ^^ ^ xawvao tA^-wwwAAAjg AAAciiicxi gut ^rack President Saul SUberman _ , w ____ _

Pintar o/uss’e. 176* St.', Mr. at the flames "by choppInT*their offcrcd pay off. claims of people in such cases, the earlier you file,
iii v.— v ___ _ _ ® WT rT h Q /1 rx 1 4- A1—«n --------^ -    _ «.«.»» — , .i J^OUr

x i. . , , „ „ , sought on ownership and plans to
you of the fact by letter. But even purchase within a year or two

anH iv/r 1 -1-100 1/0 1Vil- tl1 lIie narnes oy cnopping imeir 1 u j u - ------- ^
Anna Sw P'Oui5 Krapenc and Mrs. way past a large wooden figure n^g°a^,ad mi? ed^. throw- the earlier we^can get at

horse named Teacher because plac-1 Mr. Burton also has a couple of
j'i0ntla*kCdar le^ f°r Satan guarding the entrance.

Mnd381 Week> vandals broke a dozing off while cooking a snack, 
at at the Norwood Appliance Herbert Herring was smoked out

★ North Haven, Conn. — After

tty,
fiOflO - A AV.. 1 kJvJ i L A A Cl

* , ?lt: Clair Ave., and stole of his house.
television sets and two radios. ;

^ r . '* " j ★' Lansing, Mich. — Police oiffi-
burst08^?11 X,arCek Green- ciais shelled out 4 cents postage
brai 1 *»*«*'*'- xa.v.a&aavo, '-'-ax-- uuc uii a icmcr irum inaiana stat^ I '-a-ncva. j_>ui meie sun arc n a \
ara ®d his 84th birthday on Janu- police, its envelope bearing the ' 12 claims for $100 tickets that al- FP m wfR * ,* return), your

Congratulations and wish- legend _ “Tndinnt _ *   legedlv Were discarded One fan form W-8 reporting your tax with-

Dr., Maple Heights,

ing judges misread a photo finish- tips for early filers who want to 
Claims of people who say they dis- receive their refunds as quickly as 
carded win tickets on Teadher now, possible
^n.nt^rn618^ /imfS 'the actual I One is to make sure you don’t 
anwuntstm outstanding. I,omit any essential information in

_ were sold on Teacher and four have tout' ”31 ena tu r e° ^ SfCh 33
cele- due on a letter from Indiana state i becn cashed. But there still are - ■ - an" a 0 y°ut

cs for Congratulations and wish- legend — “Indiana — where wc legedly Were discarded. One fan
thy j^.^anv more happy and heal- ^ live within our income.” holding, and your address as legi-claimed he bought five $20 win Ui 

tickets on the horse.. The track, ble as you can print it.
jyr I ★ Spartanburg, S. C. — A jury does not sell tickets in $20 denom- ]

E, Uf/o J°sePhine Tomse of 493 could not decide whether Wilbur inations. There are also 743 claims* 
Hosnit 1 ’’ was ^aken Huron Rd. Fowler Allison was guilty of' for the 25 $10 win tickets that have! 
rCcoVea , w^sb ber a speedy drunken driving, despite a cop’s n°t been cashed. Actually here! 

ry- 1 word that Allison reeked and was remains about $6,000 worth of legi-

sawFAank Zigman _ _ ___________________
^ospitaf'’ Zas takcn.t0 n14!'011 Rd' cused with a~70%-alcohol"hairton- ready total’ $51,282.80 
coveryj ‘ Wlshing him a fast re jc shortly before his arrest. j pouring in, Silberman

Real Value! U. S. BONDS!

years.
The Current Population Survey 

will be conducted locally and in 329 
other areas of the country during 
■the week of January 18. Informa
tion will be collected here by duly 
accredited representatives of the 
Bureau. j > _^|'j

Ladies First
The henpecked clerk was about 

to ask his henpecked boss for a 
raise. “Mr. Jones,” he said, “my 
wife thinks I deserve a raise.”

The boss was silent for a mo
ment and then answered, “I’ll have 
to ask my wife if I can afford it.”

, staggering, after Allison’s barber tmate cl&ims, to be paid out by the 
of 19416 Chicka- swore that he had doused the ac- track. But outstanding claims al-'

and are still 
said.

Greeting Career OirporlumL'es in 
the Postal Service

Postmaster Joseph S. Frantz an
nounced that applications are still

if Milwaukee, Wis. — After Jose 
btorniaeUngs from Disneyland Ca- Qrtega was summoned to federal 
^zic ’ rre S6nt by Mrs- Mary qpurt for an income tax hearing, 
ter a;H 0 18 visiting her da^h- "■ attorney offered reasons for Or- 
HicharH ®on'ln‘law, Mr. and Mrs. tega’s nonappearance: his client was
Stiftar ii?CeVar’-and MrS' deported to Mexico for illegal en- —— .......     0wx.
^er anri b° visiting her daugh- try last year and is now in Guada-1 being accepted from men and wom- 
Qkl je.,. Son'in"law> Mr.and Mrs. iajara, awaiting trial for murder, en for the position of career sub- 

se’ I stitute clerk in the Cleveland post j
* Visitir,« , 0 j ★ Hartford, Conn. — After walk-* office.
bjak in rg. he,r san. Mdan Be8ed' ing inlto the city hall and for the1 Application should be made to 
Jheresa ^lov®land 13 bis mother- first time registering to vote, Wal- Secretary, Board of Civil Service 
fpoth SI *eSedn^ wh° airiv, 1 ter George Davis, 105, explained Examiners, Room 4240, Main Post 
lails for uenia-. A1 necessary de- why he had never (jone so eariier: Office, Cleveland 13, Ohio. The 
^*eci Trn-,1^ ^lp wcre arrange y ‘I’ve had a lot of trouble and sick- minimum employment age is 18 

el Service. Welcome. negs and doct0rs’ bills and a big years. There are no maximum age
of ^forge and Dorothy Tropoljac ,family to raise up” \ limits.
,11118 v 7R Cx their . . ^r- Frantz stated that persons
. 'veddine annivei--nrv on Janu ^ Melbourne, Australia Nurse passing the written examination 
ary 5th r g dnnlversary on Anne Sutherland, 24, heard a lo. f01. the position will be receiving
vS for t he ° Gol h! m3 WrXi Anni- Cal ,!:adio Sta'tion offer a $28° prize early consideration for appoint-Versary! Leiden Wedding A t0 £lrs^ gjrj reporting there wth rnent.

the same name as. an advertised | ( The Postmaster brought atten-
Mrs. Jennj„ Valencie of 15619 biscuit rushed to the registry of- ;t,on f0 the fact that installation of

f7>es Ave hal returned horn” changed her name to Hon-! “Mail-Flo,” the new conveyor sys-v, K-- nas rerurneu num- ev riraham anH orviix-^iari . . . ... , , ;
^‘shes t ld Glenville Hospital. Sheher
%

thank all, who visited 
sent her cards or gifts.

ey Graham and collected the boun
ty.

'A° Mrs Anna v • mona rav1 vice*squad officers found 
hVe'- has rnf Kl\eEfvlc’ 18203 Gay full pint of bourbon in boSpitai returned home from tha
'vho - and wishes to thank all,
- h" « h“ ^ ;Msv;;is‘Pv hir'.e,T™„7';ha;
^ wishes. , he never touched the stuff and
Of iqa8t Sunday, Mrs. Agnes Krall only kept it on hand for his .fe- 
hor a-12 Kildcnr A„n celebrated male poodle, who drinks nt “just

Kansas City, Kans. — After 
a half

pint of bourbon in his beer 
parlor, barkeep Floyd Baker was 
fined $200 for illegal possession of

Kildeer Ave., celebrated
tier f b. birthday in-the circle of 
Wishes tfdly’ Congratulations and 
lleahu, , r many more happy and 

fty birthdays! I

when she 
mother.”

is about to become a

tern of moving mail, is scheduled 
for completion early in 1960. This 
will be followed by air-condition
ing of the Main Post Office Build
ing. Cleveland postal clerks soon 
will be moving the mails by the 
most modern mechanized means, 
working in air-conditioned comfort

Birth

•k Los Angeles, Calf. — Mary L. 
Hoffman, 48, asked for a divorce 
from husband No. 2 because he 

”anUat.— ms 80th birthday on beat her with a jockey whip, a 
MS£ry 8tb- Congratulations and souvemr from husband No. L

telebrat° ^ Lu“ar of 1035 E. 69 St., 
Jani,„-teci his 80th birthday

he,aithj
Mr.

many more happy and
birthdays! ★ Tucson, Ariz. — After he was1 

flagged down at a school-zone |

Another baby girl was born to 
Mr. and Mrs. Kenneth Kraus of 
29716 Fairview Blvd., H^illowick, I 
O. Sharon Ann is her name. Mrs. j 
Kraus is the former Geraldine Ma
rie Terček. The proud grandpar
ents are Mr. and Mrs. Joseph Ba- j 
tich, 684 E. 160 St., and Mr. and | 
Mrs. Michael Kraus of 900 E. 148 
St., Congratulations to all!

-W sssr.

■i

[ Born in Need...
Linda holds tightly to her doll buggy to steady her 

weakened legs, crippled by a malfoqnation of the spina 
that was present at birth. The March of Dimes can help 
Linda and other children handicapped not only by 
birth defects, but also by polio and arthritis. They 
all need your help.

'varm

Uh. —
sun. Have a good time! forget all about it for a quarter.’'

if Bonn — A sign on the city-jail 
a "= out • ~' After a blaze gate reads: “Persons wishing to
f restaura ln lbe *ower depths of, give themselves up will be admit- 

Orho »-.m known as Dante’s In-] ted only weekdays !'rom 8 a.m. to 
roared ihveugh its up- 4 p.m.”

‘Och. shame on ye, Sandy,” in- ] 
terrupted his wife, “teaching the 
wee bairn to fight, an” him only 
five years old.”

“I wasna teaching him to fight 
I was just showing the laddie how 
to carry a penny safely.”

JOIN THE iMeS! m IMS
19**0* TOWARD ORE ATS ft VlCTOMtS **00»

i-yikiyc;,...ijtč&iiftš;

Survey of Consumer 
Buying Flans

Special questions on consumer 
plans to purchase automobiles, te
levision sets, washing machines, re
frigerators, and houses will be ask-

Sister Joan of Arc, O.S.U., daugh- JanaarytCurTre;nt Fopula-
>r of Mr and Mrs MartiA Rakar tl0n Survey- Doctor John E. Tha- -r 01 lvlr‘ ana Mrs- Martm Rakar raldson of the census Bureau’s re-

CRIPPLING DISEASES TARGET OF NEW 
MARCH OF DIMES

The theme selected for the New March of Dimes is a 
simple, direct statement: Prevent Crippling Diseases! Yet it 
says a number of things not always apparent to the average 
American.

Most of us are barely conscious of the crippled child or 
adult. We see a boy dragging along a braced leg trying to 
keep up with his playmates. The ilittle girl on crutches or 
the man in a wheel chair are usually taken for granted as an 
unchanging way of life. There are many more handicapped 
thousands we never see at all living out their lives in hos»pitald 
and institutions.

Criptpling has many causes. The New March of Dimes, 
drawing on the vast medical research experience of its parent 
organization, The National Foundation, singles out three major 
fields of crippling disease for a frontail attack. These are 
birth defects, arthritis and polio.

Here is the size of the problem:
Every year a quarter of a million infants — 685 a day —• 

are born with birth defects At least half of them face a life
time of serious illness and disability.

Upwards of eleven million jp>eople in the United States 
aione are affected by arthritis and rheumatism. . Apart from 
the phycical pain, the economic loss to the nation tops $1.5 
billion annually.

In ip'olio The National Foundation continues its aid to over 
50,000 patients, most of them paralyzed in previous years. 
The past year added many to the patient aid roster. The need 
for braces, crutches and wheel chairs, to say nothing of iron 
lungs, rocking beds and other respiratory aids, went on with
out respite.

So this year when you join the New March of Dimes by 
giving your time and your money, you will be helping many 
people toward a better life, protecting the nation against crip- 
plers that may attack even you and your family.

ST. VITUS HOLM Wm.
Weekly l&vimv mi

St. Vitus Post 1655

FOE GOD
FOR COUNTRJT

FOR HOME

The Catholic War Vets County 
Convention will be held in the St 
Vitus Auditorium on January 23 & 
24. There will be a banquet and 
dance held Saturday evening, start
ing at 7:30. Tickets are $3.75 per 
person. This entitles one to the 
Banquet and Dance. No tickets 
will be sold for the dance only. 
Those wishing to attend the dance 
only may do so by paying at the 
door. You may invite your friends 
to this affair. In other words non
members of the Catholic War Vet
erans are also welcome to attend. 
At 4:00 p.m. Saturday there will 
be a Drill and Color competition 
among all the county posts. This 
should prove very interesting to 
all those who wish to attend. There 
will be no charge for spectators, 
so let’s get down there and cheer- 
old Post 1655 on to the Grand 
Prize.

Let’s not forget oqr annual Jan
uary Dance to be held January 30 
at St. Vitus Auditorium. Music bv 
Mello-Tones from 9:00 p.m. to ??? 
All Post members have received 
their Dance and give away tickets, 
so let’s make this the biggest and 
best affair that we have ever had. 
Sell — Sell — Sell. D.H.

St. Vitus Mothers Club
St. Vitus Mother’s Club will hold 

its annual Card Party on Sunday, 
January 31, 1960 at 7:00 p.m. in 
the new auditorium. Table gifts 
and Door gifts will be given and 
refreshments served. Mrs. Elsie Sa- 
sek is chairman. $5.00 will be 
awarded to the person selling the 
most tickets.

Congratulations to the Ogrine 
and Slaper families who recently 
had additions to their families and 
to Mr. and Mrs. John Centa who 
celebrated their Silver Anniversary. 
The Catholic Parent Teachers 

League is sponsoring the Family 
and Parent Education Institute on 
January 19, 1960 at Higbee’s 10th 
Floor Lounge from 10 a.m. to 2:45 
p.m. Members are invited to at
tend.

Our deepest sympathies are ex
tended to our secretary, Mrs. Caro! 
Zabka and her family.. Her father 
Mr. Steve Lovrin recently passed 
away.

We wish to thank the 3rd Grade 
Mothers and their chairman Mrs. 
Helen Schneider for their efforts 
at the January meeting. Mr. John 
Lyons of the Catholic Youth Serv
ice Bureau was our guest speaker.

February 3 melting will feature 
our Founders Day Program. Fa
thers are invited to attend this 
special evening. Meeting will be 
held in the new auditorium..

Mrs. M. W. Guist, 
Publicity Chairman.

Saturday, Jan. 30 — 11th Annual 
Dance by St. Vitus Catholic War 
Veterans Post 1655 in new St. Vitus 
Auditorium.

Jan. 31 — Annual Card Party by 
Mothers’ Club in new auditorium. 
Sunday, February 28 — St. Vitus 

Parish Pre-Lenten Social in the 
new auditorium.

Sunday, March 6 — Our Lady’s So
dality — Roast Beef Dinner m 
the new auditorium.

St. Vitus Ken’s Bowling 
League

January 7. 1960
After a two week vacation due 

to the holidays, our keglers came 
back strong. Stan Merhar 233-211- 
627 had the evening’s high series. 
Just behind him was Hank Szy- 
manski with the evening’s high 
game 236-204-626. Other good games 
were J. Kromar 224, B. Kowal 223, 
C. Mrozinski 220 and V. Somrak 
2J7. CWV Goldbricks had the eve
ning’s high game and series 939- 
2722. This series went on the board 
in third place. Merhar went into 
second place and Szymanski in 3rd 
on the board also.

From our league secretary: Con
gratulations to Don Szymanski 300- 
790 series on January 8, 1960 at 
Boulevard Lanes. Don is a member 
of our league and is 6th man for 
Cimperman Market.

x D. Telban, secretary.

KSKJ No. 25 won two games 
from Cimperman Market who as 
a result of their one victory went, 
into a tie for first place for the 
first time this season. Joe Nema- 
nich paced the winners with a big 
212-591.
KSKJ No. 25 905 914 879 2690
Cimperman Mlkt. 773 888 924 2585

Brodnick Bros. Furniture and 
Appliances scored the new year’s 

I first shutout over Mezic Insurance. 
Tony Babic 214-541 and Joe Am- 
brosic 203-543 starred for the win
ners.
Brodnick Bros. 844 853 900 2597 
Mezic Insurance 823 780 828 2431

CWV Carlos whitewashed Hecker 
Tavern in all 3 games. B. Collmg- 
wood 202-557 topped the victors. 
CWV Carlos 833 837 859 2559 
Hecker Tavern 813 842 842 2497

Kepic’s Lounge Bar blanked 
CWV Wildcats who are now tied 
for 1st place. Stan Merhar 233-211- 
627 sparked the taverns to victory. 
Kepic Lounge Bar 880 852 896 2628 
CWV Wildcats 747 834 859 2440

CWV Goldbricks blotted out C 
and O. Slapnik Florists. A. Zak 
207-573 led the Vets to victory. 
CWV Goldbricks 939 888 859 2723 
C-O Slapnik Flor. 878 860 873 2611

j CWV Launchers jolted Norwood 
Men’s Shop in two games. Bob 
Mills started the new year right 

I with a great 212-550 series.
! CWV Launchers 753 817 900 2470 j Nor. Men’s Shop 735 839 852 2420 

(Continued on Page 6)
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rfAHE SECOND SESSION CON- 
1 VENE3. The second session of
the Mlh Congress got underway on 
Wednesday of this week with much 
less formality than the first. Unlike 
the first session when the entire 
House Membership took the oath 
ot office, only one new member, Rep. 
John Kyi (R-Xowa), who had been 
elected to fill a vacancy, was sworn 
in. The various officials of the House 
and Senate continue in office, and 
committee assignments remain the 
same. Work left in mid-air last 
September can be resumed at once.

Bills introduced in 1959 are car
ried over Into the 1960 session of 
the 86th Congress. More than 13,- 
000 bills were introduced in the 
House and Senate last year, of 
which only about 600 became law. 
The others are still before the Con
gress and may be taken up this 
year. Of course, new bills will be 
introduced in this session also. Com
mittee activity will pick up rapidly; 
some committees such as Ways and 
Means and Appropriations held 
hearings during the adjournment 
period.

On Thursday, as you know, Pres
ident Eisenhower delivered his State 
of the Union message to a joint ses
sion of the House and Senate, his 
Cabinet, the Members of the Dip
lomatic Corps, and the Supreme 
Court. The Budget Message is ex
pected to come to the Congress 
about January 18th. This is a mas
sive document which sets out the 
Administration's spending propos
als for all of the various units of 
the Oovernment. It will have a lot 
of bearing on the tax and finance 
recommendations for the coming 
fiscal year.

in getting G.I. loans. World War IT 
veterans have until July 25, 1960, 
to apply for G.I. loans and the V.A. 
has an additional year in which to 
process such applications. Veterans 
with service during the Korean con
flict have until February 1, 1965 to 
apply for G.I. loans. In the field of 
education, Korea veterans have 
three years from the date of their 
discharge to begin training, and 
have eight years from the date of 
discharge to complete the training. 
V.A.’s entire training program for 
Korean veterans has a final dead
line of January, 1965. In the vo
cational rehabilitation program for 
service-connected disabled veterans 
of Korean service, there is no dead
line by which training must com
mence, but veterans discharged be
fore August 20, 1954 must begin in 
time to complete their training by 
August 20, 1963. Those who left the 
armed forces after August 20, 1954 
must begin in time to complete their 
training by January 31, 1964, or 
nine years after their date of sep
aration, whichever date comes earl
ier. There are no deadlines applic
able for medical care, hospitaliza
tion or domiciliary care. Similarly 
there are no deadlines for applicants 
for compensation or pension. The 
new pension law, however, provides 
that veterans and their dependents 
receiving pension must make elec
tion before July 1, 1960 whether they 
choose to remain under the existing 
pension system or go under the new 
taw. Detailed information on this 
may be obtained from the nearest 
V. A. Regional Office.

DEADLINE FOR VETERANS 
BENEFITS COMING UP

The Veterans Adn.inis.ration has 
reminded veterans of certain dead
lines for benefits which are coming 
up The nearest general deadline is 
the one for World War II veterans

FOOD ADDITIVES
To help housewives alarmed by 

the furor over chemicals in foods, 
the Food and Drug Administration 
otters a booklet on "What Consum
ers Should Know About Food Addi
tives." It can be bought from the 
Superintendent of Documents, Gov
ernment Printing Office, Washing
ton 25, DC. for 15 cents a copy.

Self-Employment Tax 
for Farmers

Death Notices
Most farmers must pay a Federal 

self-employment tax for 1959, Mel
vin J. Burton. Director of Internal 
Revenue for Cleveland District, re
minded them.

He said the rate of self-employ
ment tax for taxable years begin
ning in 1959 is three and three- 
fourths percent, and is in addition 
to any income tax payable.

Under the Federal Social Secu
rity law, Mr. Burton said, Social 
Security taxec are paid by em
ployees and their employers, and 
the self-employment, tax must be 
paid by persons who arc self-em
ployed. These taxes are used to 
pay old-age, survivors and disabi
lity benefits under the Federal so
cial security program, he said..

Mr. Bunton expdained a self- 
employed person is one who oper
ates his own business. A farmer 
who operates a farm, either on his 
own land or land rented from some
one else, is self-employed. This is 
true* tie said, eVfm though they ,,may

Bailer, Willard — Husband 
Katherine (nee Werle), father 
Terrence, Mary Lee, son of Emma 
(r.ee Reuss), brother of Raymond. 
Residence at 165 Brush Rd., Rich
mond Hts., O.

Brancelj, Matthew — Brother of 
Anna Suhadolnik (Slovenia), uncle 
of John Svete, Anna Erste (Schade 
Ave.). Residence at 16123 Park- 
grove Ave. Late residence at Wind
sor Home for the Aged.

Bozich, melia (nee Mirt) — Wife 
of Joseph, mother of Mary Medic, 
Joseph, John, Louis, Josephine Das- 
k'vich, Christine Prymak (Pa.), 
Marge Euretig. Residence at 27812 
Chardon Rd.

Fisher, Pauline C. — Daughter 
of Michael, sister of Anna Novak, 
Helen, aunt of Ravmond. Former 
residence in New Philadelphia, O. 
Late residence at 17606 Bradgate 
Ave.

Furlan — Newborn daughter of 
Mr. and Mrs. Joseph Furlan, 860 
E. 207 St.

Klaus, Margaret (nee Pucel) —
employ someone else to .do the farm Mother of Anthony J., John J., Ma-
work and not live bn the farm 
himself.

Mtj Buf'tbn reminded farmers 
they must file Federal income tax 
returns and pay any self-employ
ment tax due, even though they owe 
no incomoe tax. I

Ordinarily, he added, no self- 
employment tax is due unless net 
earnings from self employment a- 
mount to $400 or more for the year.

However, he continued, farmers 
who have actual net earnings from 
the operation of their farms of 
less than $400 may, under certain 
circum itances, elect to pay the self- 
employment tax and may qualify 
to receive benefits under the so
cial security system.

Farmers who have any questions 
on this subject may get a copy of 
the free official publication, “Farm- 
mers’ Tax Guide,” at any Internal 
Revenue office.

VANISHING
AMERICAN?

“Away We Go” Travel 
Series

Stamp Exhibition
The Cleveland Stamp Club an

nounces its 32nd Annual Exhibition 
Rev. Henry F. Biikenhauer, S.J., and Bourse on January 30th and 

John Carroll University’s polar 31st, 1960, at the Hollenden Hotel,

For the sake of your future 
and the future of your coun
try, let’s fervently hope not! 
But the sad fact is that too 
many gifted teachers arc leav
ing our colleges for better 
paying positions.

The cause is fundamental. 
They simply cannot make ends 
meet on their present low sal
aries. And, much as they love 
their work, they are forced to 
seek jobs in other fields.

In the face of this discour
aging trend, more classrooms 
keep getting more crowded. 
And by 1967, college applica
tions are expected to double.

It’s time to put u stop to this 
nonsense. Won’t you help? 
Help the college of your choice 
now. The returns will be 
greater than you think.

If you wont lo know more about what 
the college crisis means to you, write 
foe a free booklet to: HIGHER EDU
CATION, Box 36, Times Square Sta
tion, New York 36, New York.

m
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(Continued from Page 5)

Standings January 7,

of
of

CWV Wildcats 
Cimperman Market 
CWV Goldbricks 
CWV Carlos 
Brodnick Bros.
Kepic’s Lounge Bar 
KSKJ No. 25 
C.-O. Slapnik Florists 
CWV Launchers 
Norwood Men’s Shop 
Hecker Tavern 
Mezie Insurance

1960
W.
32
32
30
29
29
28
27
25
25
24
22
21

L.
22
22
24
25
25
26 
27 
29
29
30
32
33

Schedule January 21, 1960 
Alievs__

I- 2: CWV Carlos vs. tWV Gold- 
bricks.

3-4: Chas. and Olga Slapnik Flo
rists vs. C.W.V. Launchers.

5-6: Cimperman Market vs. CWV 
Wildcats.

7-8: Brodnick Bros. vs. KSKJ No. 
25.

9-10: Hecker Tavern vs. Mezic 
Insurance.

II- 12: Norwood Men’s Shop vs. 
Kepic Lounge Bar.

priest, who returned to the campus 
in March, 1959 after 16 months at 
the South Pole, will describe his 
trip to the Antarctic and show his 
color slides at the opening program 
of Cleveland Public Library’s an
nual “Away Wc Go” travel series 
on Monday evening, January 18 at 
7:30 p.m. in the new Library Audi
torium in the Business and Science 
Building.

Rev.. .Birkenhauer, who partici
pated in the U. S. International 
(Geophy1 ical Year scientific pro
gram, sailed for Antartica in No
vember, 1957. He was appointed de
puty leader of the IGY scientific 
staff, chief seismologist, and spir
itual advisor to the 27 members of 
the expedition. During his stay 
at Wilkes Station on Vincennes 
Bay, located on the eastern coast 
of Antarctica, Father Birkenhauer 
made scentific observations. Hi; 
special problem was measuring 

| thickness of the ice at the bot- '
I tom of the world.

Father Birkenhauer, director of 
j John CarroITs Seismological Obser
vatory, director of the Department 

I. of Mathematics, and former Dean 
of the Graduate School, has been 
assigned to the University since 
1946. |

Cleveland Public library’s “Away 
We Go” travel series is free and 
open to the public and includes 
seven weekly Motnday evening 
free programs. All begin at 7:30 p. 
m. ,

Antarctica, India, Mexico, Greece, 
Europe, Scandinavia, and Russia 
are the travel topics.

Here’s the series schedule: 
January 18 — “A Trip to the Ant

arctic” — color slides — Rev. 
Henry F. Birkenhauer, S.J. j

January 25 — “India” — color 
slides — a special report on the 
U.S. trade mission to India in 
August and September 1959 by 
Col. Edwin C. Higbee, Manager, 
Cleveland Field Office, U. S. De
partment of Commerce. I

February 1 — “Byways of Mexico” , 
—color slides and color movie0, 
by Richard P. Bell, M.D.

February 8 — “Greece Today” — 
color films — Mrs. Eugene Miles. 

Februarv 15 — “Europe, A Journey 
with Pictures” — color films — 
Joseph B. Horwitz, Treasurer. 
Kaiser-Nelson Company. i

Februarv 22 — “A Journey to the 
North” — Norway, Sweden, Den
mark, Finnlad — color slides — 
Mrs. George Beattie. I

Februarv 29 — “A Visit to the 
U.S.S.R.” — color slides — Ron
ald Brown, Vice President, Trem- 
co Manufacturing Co., member 
Cleveland Heights Library Board. 
All of the programs are open and 

free to the public. Free minted

E. 6th St„Superior Ave. and 
Cleveland, Ohio.

There will be 30 frames of Guest 
Exhibits. Dr. Don H. Silsby, of 
Springfield, Mo., will show 20 
frames of 19th century United 
States stamps, one of the finest col
lections in the country. Mr. George 
Deuble of Canton, Ohio, will have 
10 frames of United States Revenue 
Stamps on display.

These two exhibits will be in 
the Court of Honor.

The individual members will ex
hibit stamps of Leeward Islands, 
Canadian Commeratives, United 
States, Philippines, Ryukus, Ger
man Federal Republic, Famous A- 
mericans, Music on Stamps, and 
Sports on Stamps.

The Exhibit will bo open 
12 Noon, Saturday, January 
to 10 p.m. and from 11 a.m. 
p.m. Sunday, January 31st,

Admission is Free

from 
30th 
to a 
1960.

No Speed Limit
Tourist: “What’s, the speed 

through this quaint village?” 
Native: “There ain’t none, 

city folks can’t go through 
fast enough to suit us.”

limit

(ash & Carry Save
20% drive in t°

NIERVAR’S
DRY CLEANING PLANT

IRC. SINCE 1911
fit. Clair at E. 55 St.

• DRIVE A LITTLE —
SAVE A LOT

• Complete Dry Cleaning Srev.

• 3 HOUR SERVICE
• Fur Cleaning &

Garment Storage
at our Plant

5372 St. Clair Ave —HE 1-7123

CERTIFIED
TYPEWRITER

SERVICE
1127 East 66th St.

TYPEWRITERS and AbDING 
MACHINES SOLD. RENTED 

and REPAIRED
RIBBONS and CARBON PAPER 

J MERHAR 
Call HEnderson 1-9009

free to the public. Free nrimoc j /», .»
programs for the “Away We Go”,I LhdrleS Of Utga jLdpmk

FLOWER SHOPtravel series are available at the 
Main Library, the Business and Sci
ence Building, or from any of the 
branch libraries. FLOWERS FOR ALL OCCASIONS

602« Si. Clair Are.—EX 1-2184

Good Charger ’
He leaned over the side of the 

ear and shook his head. You
ought to be in the Army instead 
of the garage busine s,” he told 
the man in overalls.

“Why,” asked the garage pro
prietor, “what makes vou think I'd 
make a good soldier? ’

‘No enemy could stand up to you j 
the way you charge!” snapped back 
the motorist.

rv Skirbunt, Margaret LeCrone. 
Frances Marlowe, Jeanne Prusnik. 
Ann Kunrt. Frank. Former resi
dence at 6413 Spilker Ave. and 501 
E. 120 St. Late residence in Men
tor. O.

Martin, John J. — Husband of 
Victoria (nee Podpadec). Residence 
in Toledo, O.

Middleton, Percv — Father of 
William, Nora Dortleff, Evelyn 
Kish. Residence at 7515 St. Clair 
Ave.

Pajk, Anna — Wife of Frank, 
mother of Rev. Francis M. Paik 
(St. Mary’s, Bedford), Edward J. 
Pike, sister of Michael and Joseph 
Hrovat, also Ivan Hrovat. Residence 

I at 1144 E. 63 St.
Polzer, Anna (nee Mifterreger; 

— Mother of Alois. William, Rn- 
dolnh. Hermine Knapp. Former 
residence at 16002 Arcade Ave. Late 
rsidence at 20110 Chamn Drive.

Sustersic, Jacob — Husband of 
■ Anna (nee Rat), father of Jacob, 
Frank, Eddie, Philm, Anna Zalar, 
Olga Komara, Janet Madev Chris
tine, brother of Josephine Grdina.

Zivoder, Josephine — Mother of 
Frank, Eugene, Albert. Residence 
at 1068 E. 67 St.

At the end of a long, tiring shop
ping day, soak your feet in warm 
water and relax with your feet ele
vated above your head. If you 
have shooting pains in the arch or 
calf, it is wise to consult your 
family podiatrist — foot specialist 
— for a check-up. •

RUY SAVINGS BONDS!

ran

AVE
AFELY

avings
113 tail mth ttraat 
33000 luclid Avaawa 
0333 •». Clair Avaawa

Cleveland. Ohio

Economy Lesson
A father who had been finding 

it rather expensive keeping a popu
lar son in high school, returned 
home one evening to be met at 
the door by his wife.

Beaming broadly, she gave him 
a quick kiss and then burst out, “I 
can’t wait to tell you, dear. You 
know those economy lessons you’ve 
been giving Junior? Well, they re 
finally beginning to bear fruit... He 
told me today what he wants for 
his birthday — and it will cost 
only 75 cents.”

“Well, well!” beamed the de
lighted father. “And what does he 
want?"

“Just one little thing,” the wife 
responded. “He wants his own set 
of keys to the car.”

REPAIRS
BODY and FENDERS

Superior Body & 
Paint (o.

§

6605 St. Clair Ave. 
EN 1-1633

xxxxxx-rxxxxxxxxxxxxxxrxxxj

’-V|M
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TWO MODELS-During the tryout of the Broadway-bound 
musical comedy “Fiorello” in Philadelphia, Mrs. Fiorello La- 
Guardia, widow of a former New York City mayor, visited 
Patricia Wilson backstage. Pat portrays Mrs. LaGuardia in 
the show which deals with the colorful mayor.

1-4393

BEFORE YOU BORROW 
TO BUY A HOME

GET OUR LOW RATES 
AND HELPFUL TERMS

OUR ESCROW SERVICE 
PROTECTS YOU WHEN 

BUYING OR SELLING 
REAL ESTATE

JOE AHLIN
SHEET METAL & FURNACE

GAS - OIL - COAL FURNACES 
ROOFING - GUTTERS - SPOUTING 

AIR - CONDITIONING

OBLAK FURNITURE CO.
6612 ST. CLAIR AVE. HE 1-2978

COMPLETE HOME FURNISHINGS

GREEN EAGLE STAMPS WITH EVERY PURCHASE

Open daily till 8 P.M. except Wednesdays till 1

A. GRDINA & SONS
FUNERAL DIRECTORS and FURNITURE DEALERS

1033 EAST 62nd ST. HEnderson 1-2088
COLLIN WOOD OFFICES:

17002-10 I.AKE SHORE BLVD. KEnmore 1-6300
15301 WATERLOO ROAD KEnmore 1-1235

4
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GRDINA’S SHOPPE
6111 St. Clair Avenue

2

little victims of Cerebral Palsy
are learning to help themselves 

...to become useful citizens,
happy and self assured. . .

'Because }6u Get/e /

$

i!

Wrmm SPMM Of SIUTIK ciheuso
~ COMMUNITY CHEST ■ NED CROSS «*“
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STARTS MONDAY

Savings up to 50%
Lingerie, Robes, Hosiery, Garments, Jewelry 

, Ladies Accessories

ČISTILNA RAZPRODAJA!
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Come to the DANCEl
sponsored by

LODGE No. 9 SDZ 
Saturday, January 16,1980

SLOVENIAN NATIONAL HOME 
6417 St. Clair Avenue

Music by Eddie Habat Orchestra


